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 همذهِ هؤلفیي

 .ّش آًچِ تا ًام خذا آغاص ًـَد اتتش اػت

ایٌجاًثاى ػْیل پَسیعمَتی ٍ هجتثی هیشصایی داًـجَیاى سؿتِ هٌْذػی تىٌَلَطی عوشاى اص 

هَػؼِ آهَصؽ عالی غیاث الذیي جوـیذ واؿاًی ، دس ایٌجا فشصت سا غٌیوت هی داًین تا اص 

ّوِ اػاتیذ ٍ تضسگَاساًی وِ تا صثش ٍ عٌایت ها سا ًِ تٌْا دس هثاحج آهَصؿی، تلىِ دس همَلِ 

اهیذٍاسین ایي عضیضاى دس ّش . پشٍسؽ فىشی ٍ ًیل تِ فشّیختگی یاسی ًوَدًذ، ػپاػگضاسی وٌین

ایي پشٍطُ صشفاً تِ عٌَاى دسع پغ دادى تِ اػاتیذ . وجا وِ ّؼتٌذ، ػشفشاص ٍ پیشٍص تاؿٌذ

لزا تا .همطع واسؿٌاػی ًاپیَػتِ عوشاى، وِ دس ایي هَػؼِ فعالیت هی وٌٌذ تلمی هی ؿَد

تَجِ تِ تلاؿی وِ ػشٍساى تشای آهَصؽ ها وـیذًذ، توام تلاؿواى سا تِ واس تؼتین تا تا اسائِ 

اها اص آًجا وِ داًـجَیاى تاصُ . یه پشٍطُ لاتل دفاع، تِ گًَِ ای هَجثات تـىش سا فشاّن آٍسین

اهیذٍاسین خَاًٌذگاى . فاسغ التحصیل ّؼتین، هؼلواً ایي پشٍطُ ًیض فاسغ اص عیة ٍ اؿتثاُ ًیؼت

تا اًتمادات ٍ پیـٌْادات، اص طشیك آدسع ایٌتشًتی وِ دس پایاى پشٍطُ روش ؿذُ، ها سا دس هؼیش 

 .پیـشفت ٍ یادگیشی یاسی وٌٌذ

 .تَفیك...                                                                                                         ٍ هي ا

پَسیعمَتی-                                                                                        هیشصایی  

      1391 تاتؼتاى                                                                                                         

09360246646 

soheilpour@rocketmail.com 

pouryaqoobi@gmail.com 
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 محاسبٍ بارَای يارد بر ساختمان: فصل ايل 

 بار مردٌ ( 1- بخش             

 : تؼییي هساحت عثمات 

زض هحاسثِ هساحت ، ّسف . تط اساس رعئیات هؼواضی هساحت عثمات تػَضت ظیط هحاسثِ هی گطزز

تٌاتط ایي هساحت ّای ضاُ پلِ ٍ آساًسَض ، ضهپ ّا ٍ ػمة ًطیٌی . تؼییي هساحت زال زض عثمِ است

 .ّا اظ هساحت ول وسط هی ضَز

  :(پاضویٌگ)ظیط ظهیي

5.85 × 13.6 −  3.5 × 6 −  2.15 × 4.2 = 49.53 𝑚2 

 :عثمات هسىًَی 

5.85 × 13.6 −  2.15 × 4.2 = 70.53 𝑚2  

:ذط پطتِ   

4.2 × 2.15 = 90.03 𝑚2 

:تام   

5.85 × 13.6 −  2.15 × 4.2 = 70.53 𝑚2 
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 :تؼییي اضتفاع ساظُ ای عثمات ضا تِ غَضت ظیط هحاسثِ هی وٌین 

اضتفاع ساظُ ای عثمِ= اضتفاع لاب عثمِ - ضراهت لسوت ساظُ ای سمف   

 : ساًتی هتط است 30ضراهت سمف 

 

 

 

 

 طبقٍ (2m)مساحت 

 (پارکیىگ  )زیر زمیه  49.53

4 ×  مسکًوی 70.53

 بام 70.53

 خر پشتٍ 9.03
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 (m)ارتفاع سازه ای  (m)ضخامت سقف سازه ای  (m)ارتفاع قاب طبقه

 2.1 0.3 2.4 زیر زمیه

 2.8 0.3 3.1 مسکًوی

 2.8 0.3 3.1 خر پشتٍ

 

 

 :وف پاضویٌگ 

 

 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

11 
 

 .ًحَُ هحاسثِ ٍظى ٍاحس سغح تلَن ّا ٍ تتي تیي آًْا زض اًتْای رسٍل آهسُ است

𝒌𝒈وزن مخصوص  مصالح
𝐦 

3 
2𝒌𝒈وزن واحذ سطح  (m)ضخامت 

𝐦  

 56.3 0.025 2250 مًزائیک

 42 0.02 2100 ملات ماسٍ سیمان

 65 0.05 1300 بته با پًکٍ معدوی

 125 0.05 2500 دال بته مسلح

 100 0.2 2500 بته بیه بلًک َا

 70 0.2 --- بلًک َا

 32 0.02 1600 گچ ي خاک

 13 0.01 1300 سفید کاری

 = 503.3    

 →  505  𝑘𝑔 𝑚 
2  →   0.505 𝑡𝑜𝑛 𝑚 

 اًتراب تاض هطز2ُ

  ویلَگطم،فاغلِ تیي 7 هیلی هتط ٍ رطم ّط تلَن 400 هیلی هتط ٍ عَل 200تلَن سفالی تِ ػطؼ ٍ اضتفاع 

  هیلی هتط هی تاضس500تیطچِ ّا 

  × 2500 = تتي تیي تلَن ّا
0.2×0.1

0.5
    = 100  

𝑘𝑔
𝑚 

2 

  = ٍظى ٍاحس سغح تلَن ّا
7

0.5×0.2
  =  70        

𝑘𝑔
𝑚 

2
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 :وف عثمات 

𝒌𝒈وزن مخصوص  مصالح
𝐦 

3 
2𝒌𝒈وزن واحذ سطح  (m)ضخامت 

𝐦  

 56 0.02 2800 سىگ گراویت

 42 0.02 2100 ملات ماسٍ سیمان

 65 0.05 1300 پًکٍ معدوی

 125 0.05 2500 دال بته مسلح

 100 0.2 2500 بته بیه بلًک َا

 70 0.2 --- بلًک َا

 32 0.02 1600 گچ ي خاک

 13 0.01 1300 سفید کاری

 = 503  

→  اًتراب تاض هطزُ  505  
𝑘𝑔

𝑚 2  →   
 0.505 𝑡𝑜𝑛 𝑚 

2
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 :وف تام ٍ ذطپطتِ 

 

𝒌𝒈وزن مخصوص  مصالح
𝐦 

3 
2𝒌𝒈وزن واحذ سطح  (m)ضخامت 

𝐦  

 56 0.02 2200 آسفالت

 15 --- --- قیر گًوی دي لایٍ

 130 0.1 1300 پًکٍ معدوی

 125 0.05 2500 دال بته مسلح

 100 0.2 2500 بته بیه بلًک َا

 70 0.2 --- بلًک َا

 32 0.02 1600 ملات گچ ي خاک

 13 0.01 1300 سفید کاری

 = 541  

  →  545  
𝑘𝑔

𝑚 
2   →      0.545 𝑡𝑜𝑛 𝑚 

 اًتراب تاض هطزُ  2

  ویلَگطم تط هتط هىؼة زض ًظط 2500 تا 2350زض ػول اوخطاً ٍظى ٍاحس حزن تتي هسلح زض هحسٍزُ ی 

 .گطفتِ ضسُ ٍ تسیي تطتیة اظ هحاسثِ ٍظى هیلگطزّا تِ غَضت رساگاًِ احتطاظ هی ضَز
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 :اسىلت 

حسس اٍلیِ اظ تیط ، .  هی تاضستیط،ستَى ٍ هْاض تٌسّواًغَض وِ هی زاًین ٍظى اسىلت ضاهل ٍظى 

 :ستَى ٍ هْاض تٌس تِ غَضت ظیط هی تاضس 

  تیطّا   →               IPE 180 ، وٌاضی  CPE 160، وٌاضی ٍ هیاًی    CPE 180  هیاًی 

 IPE 160      →      ستَى ّا  

  2L60*60*6  , 2L80*80*8       →   هْاض تٌسی

 .ٍظى اسىلت ضا تػَضت گستطزُ سغحی تط اساس رساٍل ظیط تیاى هی وٌین

  :تیطّا

 

 

 طبقه

 طول تیر

(m)              𝑘𝑔
𝑚  

 وزن واحذ طول تیر

  وزن

(𝑡𝑜𝑛) 

مساحت 

 (m2) طبقه

وزن واحذ 

سطح 
𝑡𝑜𝑛

𝑚 
2 

IPE1
80 

IPE 
160 

CPE 
160 

CPE 
180 

IPE1
80 

IPE 
160 

CPE 
160 

CPE 
180 

 0.017 49.53 0.88 10.4 8.1 15.8 18.8 18.3 28.4 26 2.8 پارکیىگ

 0.013×3 70.53 0.93 10.4 8.1 15.8 18.8 22.6 23.7 28.5 2.8 مسکًوی

 0.02 9.03 0.2 10.4 8.1 15.8 18.8 --- --- 12.7 --- خر پشتٍ
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 تمسین 1.5اضتفاع آًْا ضا تط ػسز  (CPE) رْت تِ زست آٍضزى ٍظى ٍاحس عَل تیط ّای لاًِ ظًثَضی :تصوط

 IPE اتتسایی تسست آیس، سپس تا تمطیة لاتل لثَلی هی تَاى اظ ٍظى ٍاحس عَل IPEهی وٌین تا تیط 

 .استفازُ ًوَز

 :رعئیات هحاسثِ عَل تیط ّا تططح ظیط هی تاضس

 IPE 180  →  2.8 m          →    پاضویٌگ

IPE 160  →  2.15+4.2+4.3 + (2×4.2) + (2×3.5) = 26 m 

CPE 180 →  (2×3.5) + (2×5.65) = 18.3 m 

CPE 160 →  4.2+2.15 + (2×5.3) + (2×4.3) +2.85= 28.4 m 

 IPE 180   →  2.8 m             →  هسىًَی

IPE 160  →  2.45+ 2.15+4.2+4.3+ (2×4.2) + (2×3.5) = 28.5 m 

CPE 180 →  (2×3.5) + (2×5.65)+ )2 × (2.15 =   22.6 m 

CPE 160 →  4.2+5.3 +2.15 + 3.5 + (2×4.3) +2.85= 23.75 m 

 IPE 160  →  (2×2.15)+(2×4.2)= 12.7 m            →  ذط پطتِ
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  : ستَى ّا

 . هطوة ضسُ است2IPE 180اظ  

وزن واحذ 

سطح 
𝒕𝒐𝒏

𝐦 2 

مساحت 

 (m2)طبقه 

وزن 

(ton) 

وزن واحذ 

طول 

(
𝒌𝒈

𝐦)  

 تعذاد
ارتفاع 

(m) 
 طبقه

 پارکیىگ 2.4 2×11 18.8 0.99 49.53 0.019

 مسکًوی 3.1 2×11 18.8 1.28 70.53 0.018

 خرپشتٍ 3.1 2×4 18.8 0.46 9.03 0.05

 

 :هْاض تٌس ّا 

 

وزن واحذ 

سطح 
𝒕𝒐𝒏

𝐦 2 

مساحت 

 m2طبقه 

وزن 

(ton) 

وزن واحذ 

طول 
𝒌𝒈

𝐦  

 تعذاد
طول 

(m) 
 طبقه

0.0074 49.53 0.37 9.63 1 × 2 ×  پارکیىگ 4.92 4

0.023 70.53 1.63 9.63 4 × 2 ×  مسکًوی 5.3 4
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 :رعئیات هحاسثِ عَل هْاضتٌس ّا تِ ضطح ظیط است 

L=  2.42    →     پاضویٌگ + 4.32 =4.92 m 

L=  3.12    →     هسىًَی + 4.32 =  5.3  m  

 طبقه

 وزن اسکلت مهاربنذ ها ستونها تیرها

𝑡𝑜𝑛
𝑚 2 𝑡𝑜𝑛

𝑚 2 𝑡𝑜𝑛
𝑚 2 𝑡𝑜𝑛

𝑚 2 

 0.0434 0.0074 0.019 0.017 پارکیىگ

 0.08 0.023 0.018 3×0.013 مسکًوی

 0.07 --- 0.05 0.02 خرپشتٍ

 

 

:زض آذط ٍظى ٍاحس سغح اسىلت ضا تِ غَضت ظیط اًتراب هی وٌین   

     43.4    →     پاضوٌیگ 
𝑘𝑔

𝑚 2  

80          →      هسىًَی    
𝑘𝑔

𝑚 2 

       70      →     ذطپطتِ 
𝑘𝑔

𝑚 2 
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 :ًوازاض  (ذاضری  )زیَاض پیطاهًَی 

 

 

 (  مصالح
𝒌𝒈

𝒎 3  (  (m  )ضخامت      )وزن مخصوص
𝒌𝒈

𝒎   2)وزن واحذ سطح  

 42 0.02 2100 ملات ماسٍ سیمان

 170 0.2 850 آجر مجًف

 32 0.02 1600 ملات گچ ي خاک

 13 0.01 1300 سفید کاری

 56 0.02 2800 سىگ گراویت

 = 313 

  315      →      اًتراب تاض هطزُ 
𝑘𝑔

𝑚 2 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 :تسٍى ًوا  (ذاضری  )زیَاض پیطاهًَی 

 

 

 (  مصالح
𝒌𝒈

𝒎 3  (  (m  )ضخامت      )وزن مخصوص
𝒌𝒈

𝒎   2)وزن واحذ سطح  

 42 0.02 2100 ملات ماسٍ سیمان

 170 0.2 850 آجر مجًف

 32 0.02 1600 ملات گچ ي خاک

 13 0.1 1300 سفید کاری

 = 257 

𝑘𝑔      257    →     اًتراب تاض هطزُ 𝑚 2 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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حال تط اساس ًَع واضتطی عثمِ ،ٍظى ٍاحس سغح زیَاض ،اضتفاع عثمِ ٍ زضغس تاظضَ زیَاض تِ هحاسثِ تاض 

 .هؼازل ذغی زیَاضّای ًوازاض ٍ تسٍى ًوا هی پطزاظین

تطای ًوًَِ یه زیَاض ضا تا احتساب وسط پٌزطُ تِ غَضت زلیك هحاسثِ وطزُ ٍ تالی زیَاض ّا ضا تا تمطیة 

 . لاتل لثَلی هحاسثِ هی وٌین

=8×2.1×1.2   →             سغح اضغال پٌزطُ عثمات 20.16  m2 

=2.1×0.9×2    →          سغح اضغال پٌزطُ پاضویٌگ  3.78 m2 

(ًوا  )هساحت ول تط                     →    A=13.9×6=  83.4  m2 

→      هتطی تطای هحاسثِ ٍظى6سغح ذالع ًوا زض تط    83.4 −  20.16 + 3.78 = 59.46  𝑚 2 

 

 :سغح ذالع یه عثمِ هسىًَی 

=A ول  3.1 × 6 =  18.6 m2 

→   18.6 −  2.52 × 2  = 13.56 𝑚2 

=A پٌزطُ  1.2 × 2.1 = 2.52  m2 

 :سغح ذالع پاضویٌگ 

×A= 2.4 ول 6 = 14.4 m2 

→   14.4 −  1.08 × 2  = 12.24 𝑚2 

× A= 0.9 پٌزطُ 1.2 = 1.08  m2 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

21 
 

 :راى پٌاُ 

 = 80  𝑐𝑚 ُاضتفاع راى پٌا 

A= 6 × 0.8 = 4.8 m2 

اضتفاع  ×  ٍظى ٍاحس سغح زیَاض = تاض هؼازل ذغی زیَاض × (1 −  ( زضغس تاظضَ

 زض غس تاظضَ     =  30%  

بار معادل 

خطی   

 انتخابی

بار معادل 

خطی 

 محاسباتی

احتساب 

درصذ 

 بازشو

 ارتفاع

وزن        

واحذ     

 محل سطح
نوع 

 دیوار
𝑡𝑜𝑛

𝑚  𝑡𝑜𝑛
𝑚  % m 𝑡𝑜𝑛

𝑚 2 

وما دار مسکًوی 0.315 3.1 70 0.683 0.685
 

 (جان پىاٌ)بام 0.315 0.8 0 0.252 0.252

 پارکیىگ 0.26 2.4 0 0.624 0.625

بی وما
 مسکًوی 0.26 3.1 0 0.806 0.810 

 (جان پىاٌ)بام 0.26 0.8 0 0.208 0.210

 خرپشتٍ 0.26 3.1 0 0.806 0.810
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 :تیغِ ّای زاذلی 

 

 

وزن واحذ سطح  
𝒌𝒈

𝒎 2  ضخامت( m) 
 وزن مخصوص

3 𝒌𝒈
𝒎  مصالح 

) تیغه های  داخلی                     
2

0
 سانتی 

)
 

 آجر مجًف 850 0.2 170

 ملات گچ ي خاک 1600 2  ×0.02 64

 سفید کاری 1300 2  ×0.01 26

 = 260 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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وزن واحذ سطح  
𝒌𝒈

𝒎 2  ضخامت( m) 
 وزن مخصوص

3 𝒌𝒈
𝒎  مصالح 

) تیغه های  داخلی                     
1

0
 سانتی 

)
 

 آجر مجًف 850 0.1 85

 ملات گچ ي خاک 1600 2  ×0.02 64

 سفید کاری 1300 2  ×0.01 26

 = 175 

 : ذَاّین زاضت 2-2-2-6عثك تٌس 

ٍظى ٍاحس سغح تیغِ ّا تایس زض اضتفاع ٍ عَل تیغِ ّا ضطب ضسُ ٍ تط هساحت پلاى تمسین ضَز تا تاض 

 .هؼازل سغحی تیغِ ّا ی زاذلی تِ زست آیس

qequivalent =  
𝑕×𝑙

𝐴
× qpi 

= hِهساحت پلاى                                                                                     اضتفاع تیغ     =A 

 = lٍِظى ٍاحس سغح تیغِ                                                                           عَل تیغ   =  qpi 

 همطضات هلی ساذتواى ،تایس احط هَضؼی تیغِ ّا زض عطاحی وف ّا هٌظَض ضَز، 5-2-2-6هغاتك تٌس 

زض ایي پطٍغُ اوخط زیَاضّای زاذلی ضٍی تیطّای اغلی لطاض گطفتِ است ٍ ًیاظی تِ هحاسثِ ػىس 

 .الؼول آًْا ًیست

P10   →   ِساًتی10تیغ  

P20   →   ِساًتی20تیغ  
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 طبقه

بار معادل   سانتی20تیغه   سانتی10تیغه 

 سطحی

) 𝒌𝒈
𝒎 2 ( 

qpi h l A qpi h l A 

 496.6 70.53 33 2.8 260 70.53 22.46 2.8 175 مسکًوی

 

  :3-2-2-6عثك تٌس 

 ویلَگطم تط هتط هطتغ ون تط است تاض هؼازل گستطزُ ًظیط تیغِ ّا 500زض وف ّایی وِ تاض ظًسُ آًْا اظ 

 . ویلَگطم تط هتط هطتغ زض ًظط گطفتِ ضَز100ًثایس ون تط اظ 

 350~150 تاض ظًسُ زض ساذتواى هسىًَی
𝑘𝑔

𝑚 2< 500  
𝑘𝑔

𝑚  2 

  496.6 > 100     O.K. 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 :رعئیات پلِ 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 :ضوطیطی  (1

 
 . هتط هی تاضس1ػطؼ پلِ 

IPE 160   →  15.8 
𝑘𝑔

𝑚 2 

 مصالح
 وزن مخصوص

(
𝒌𝒈

𝒎 3) 
(𝒎 )ضخامت  

 وزن

(
𝒌𝒈

𝒎 2) 

 

 92 0.04 2300  (پلٍ  )سىگ ترايرته 

(پیشاوی  )سىگ ترايرته   2300 0.02 46 

 46.25 0.025 1850 آجر فشاری

 147 0.07 2100 ملات ماسٍ سیمان

2IPE 160 --- --- 
15.8

0.9
× 2 = 35.2 

 192.5 0.11 1750 طاق ضربی

 32 0.02 1600 ملات گچ ي خاک

 26 0.02 1300 سفید کاری

 =  616.95  

اًتراب تاض پلِ    →   620  
𝑘𝑔

𝑚 
2 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 :هحاسثِ ول ٍظى ضوطیطی زض ّط عثمِ 

وزن کل شمشیری 

(ton) 

وزن هر شمشیری           

 (kg)  
 طبقه تعذاد پله

44.64 620 4 ×  مسکًوی 18

 پارکیىگ 11 620 6.82

 

 :پاگطز  (2

 مصالح
 وزن مخصوص

(
𝒌𝒈

𝒎 3) 
(𝒎 )ضخامت  

 وزن

(
𝒌𝒈

𝒎 2) 

 48 0.02 2400 سىگ ترايرته 

 65 0.05 1300 بته با پًکٍ معدوی

 42 0.02 2100 ملات ماسٍ سیمان

2IPE 160 --- --- 
15.8

0.9
× 2 = 35.2 

 16 0.01 1600 ملات گچ ي خاک

 13 0.01 1300 سفید کاری

219.2 = 

    220   →   اًتراب تاض هطزُ
𝑘𝑔

𝑚 
2 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 .حال تا تَرِ تِ ٍظى ٍاحس سغح پاگطز ،ٍظى ول پاگطز ّط عثمِ ضا هحاسثِ هی ًوایین

10 × 2.05  m2    × 220  = 4510  kg 

 هحاسثِ تاض هطزُ ول ساذتواى 

 : وف ساظی  -1

 .عثك رعئیات هؼواضی تسست آهسُ ٍ هحاسثات غَضت گطفتِ تاض هطزُ وف ساظی تِ لطاض ظیط است

  (m2) مساحت  (ton)وزن  
شذت بار 

(2(𝒕𝒐𝒏
𝒎  

 کاربری-کف

 مسکًوی 0.5 70.53 35.265

 بام ي خرپشتٍ 0.5 70.53+9.03 39.78

 

 :تیغِ ّای زاذلی  -2

 .عثك ٍظى ٍاحس سغح تیغِ ّای زاذلی ٍ هساحت عثمات ،تاض هطزُ تیغِ ّا تِ ضطح ظیط است

  (m2 )مساحت  (ton)وزن  
شذت بار 

(2(𝒕𝒐𝒏
𝒎  

 کاربری-کف

 مسکًوی 0.5 70.53 35.265
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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  :(پاگطز ٍ ضوطیطی  ) ضاُ پلِ  -3

 .عثك رعئیات هحاسثات هطتَط تِ پاگطز ٍ ضوطیطی ،ٍظى ول ضاُ پلِ تِ لطاض ظیط است

وزن معادل             

 (ton)  
 وزن شمشیری

مساحت پاگرد  

(m2 ) 

 شذت بار 

(𝒕𝒐𝒏 𝒎 
 کاربری-کف (2

 مسکًوی 0.22 16.4 44.64 48.248

 پارکیىگ 0.22 4.1 6.82 7.722

 

 : اسىت  -4

 :عثك هحاسثات غَضت گطفتِ ٍظى اسىلت تِ لطاض ظیط است

 

  (m2) مساحت  (ton)وزن  
شذت بار 

(2(𝒕𝒐𝒏
𝒎  

 کاربری-کف

 مسکًوی 0.08 70.53 5.65

 پارکیىگ 0.0434 49.53 2.15

 خر پشتٍ 0.07 9.03 0.63
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 : زیَاض پیطاهًَی ًوازاض  -5

تط اساس تاض هؼازل ذغی . زض پطٍغُ ترص رٌَتی ساذتواى زاضای زیَاض پیطاهًَی ًوازاض است

 .زیَاض ، ٍظى ول زیَاض ًوا زاض تِ ضطح ظیط است

𝒕𝒐𝒏)بار خطی دیوار نمادار   (m) طول  (ton)وزن 
𝒎  ) کاربری-کف 

 (راى پٌاُ)تام 0.315 5.65 1.78

 هسىًَی 0.315 5.65 1.78

 

 :زیَاض پیطاهًَی تسٍى ًوا  -6

تط اساس . زض پطٍغُ ترص ّای ضوالی ،ضطلی ٍ غطتی ساذتواى زاضای زیَاض پیطاهًَی تسٍى ًوا ّستٌس

 :تاض هؼازل ذغی زیَاض ، ٍظى ول زیَاض تسٍى ًوا تططح ظیط است

𝒕𝒐𝒏)بار خطی دیوار نمادار   (m) طول  (ton)وزن 
𝒎  ) کاربری-کف 

 (پاضویٌگ)ظیط ظهیي 0.624 33.65 21

 هسىًَی 0.806 33.65 27.12

 (راى پٌاُ)تام 0.208 33.65 7

 ذطپطتِ 0.806 2.15 1.74
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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ًْایتاً هزوَع تاضّای هطزُ زض رسٍل ظیط هحاسثِ هی ضَز وِ زض آى ولیِ ٍاحس ّا زض تؼس ٍظى تِ 

ton  هی تاضس : 

 جذيل بارَای مردٌ

وزن مرده 

 کل

دیوار       

 بی نما

دیوار 

 نمادار
 کف کف سازی تیغه داخلی راه پله اسکلت

43.93 1.74 1.78 0.63 --- --- 39.78 6 

137.723 7 1.78 5.65 48.248 35.265 39.78 5 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 4 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 3 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 2 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 1 

30.872 21 --- 2.15 7.722 --- --- 0 

 

 =  8 25.837  ton 
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 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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 بار زوذٌ ي بار برف ( 2- بخش

 :تؼییي تاض ظًسُ ول ساذتواى 

تاضّای ظًسُ ػثاضتٌس اظ تاضّای غیط زائوی وِ زض حیي استفازُ ٍ تْطُ تطزاضی اظ ساذتواى تِ آى ٍاضز 

 .هی ضَز

تا هطارؼِ تِ هثحج ضطن همطضات هلی ساذتواى ،هیعاى تاض ظًسُ وفْا ٍ لسوت ّای هرتلف ساذتواى 

 :هطتَط تِ ساذتواى لطائت هی ضَز

  ویلَگطم تط هتط هطتغ150            ← تاض ظًسُ تام 

  ویلَگطم تط هتط هطتغ       200      ← تاض ظًسُ عثمات 

  ویلَگطم تط هتط هطتغ350        ← تاض ظًسُ ضاُ پلِ

  ویلَگطم تط هتط هطتغ500   ← تاض ظًسُ پاضویٌگ 

 :تؼییي تاض تطف 

تٌاتط .  تا تاض تطف ظیاز لطاض زاضز4چَى هحل پطٍغُ ضْط تْطاى هی تاضس تٌاتط ایي زض هٌغمِ 

2𝑘𝑔آى  ( Ps)ایي تاض تطف هثٌای
𝑚    150زض ًظط گطفتِ هی ضَز . 

 :تاض تطف تام اظ ضاتغِ ظیط هحاسثِ هی گطزز

Pr = Cs × Ps  > 25   𝑘𝑔 𝑚 
2  

 .هی تاضس  Cs =  1تطای تام ّای هسغح ضطیة 
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 :هَضَع                   

 

 هحاسثات
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   Pr = 1 × 150 = 150  تاض تطف عطاحی
𝑘𝑔

𝑚 
2 

 زض هَضز تام ّا تایس هاوعیون تاض ظًسُ اػوالی تط تام ٍ تاض تطف ضا تِ ػٌَاى تاض ضٍی تام ٍ : ًىتِ* 

 :ذطپطتِ زض ًظط گطفت 

(ظًسُ)تاض گستطزُ تام ٍ ذطپطتِ   = Max ( 150  ٍ  150 ) 
𝑘𝑔

𝑚 
2  = 150  

𝑘𝑔
𝑚 

2   

 جذيل بارَای زوذٌ

 0 1 2 3 4 5 6 وف واضتطی

 بام
𝑡
𝑚 

      0.15  تاض 2

A  (m2)  70.53      

 طبقات
𝑡
𝑚 

  0.2 0.2 0.2 0.2   تاض 2

A  (m2)   70.53 70.53 70.53 70.53  

 پارکیىگ
𝑡
𝑚 

 0.5       تاض 2

A  (m2)       49.53 

 راٌ پلٍ
𝑡
𝑚 

 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35  تاض 2

A  (m2)  8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 5.75 

 برف
𝑡
𝑚 

      0.15 0.15 تاض 2

A  (m2) 9.03 70.53      

(   يزن زودٌ کل  ton(  1.35 13.52* 17.05 17.05 17.05 17.05 26.77 

 = 109.84   ton 
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 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

34 
 

 (ريش تحلیل استاتیکی معادل ) بار زلسلٍ  (  3- بخش

  ( V )ًیطٍی تطضی پایِ 

زض ضٍش تحلیل استاتیىی هؼازل حسالل ًیطٍی تطضی پایِ یا هزوَع ًیطٍّای ظلعلِ زض 

 :ّطیه اظ اهتساز ّای ساذتواى تػَضت ضاتغِ ظیط تیاى هی ضَز 

V = CW 

 :وِ زض ایي ضاتغِ 

V=ًِیطٍی تطضی زض تطاظ پای 

W=ٍظى ول ساذتواى ضاهل توام تاض هطزُ ٍ تاسیسات حاتت تِ اضافِ زضغسی اظ تاض ظًسُ ٍ تطف 

C=ِضطیة ظلعل 

 

 C= 
𝐴𝐵𝐼

𝑅
 ضطیة ظلعلِ   

 A=ًسثت ضتاب هثٌای عطح

 B=ضطیة تاظتاب ساذتواى

I=ضطیة اّویت ساذتواى 

R=ضطیة ضفتاض ساذتواى 

 .زض ازاهِ تِ ضطح ضطایظ پطٍغُ زض هَضز ضطایة فَق هی پطزاظین
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  ( C )هحاسثِ ضطیة ظلعلِ 

 :ًسثت ضتاب هثٌای عطح - الف

ًسثت ضتاب هثٌای عطح زض هٌاعك هرتلف وطَض ، تط اساس ذغط لطظُ ذیعی آى ّا تط اساس رسٍل 

 . تؼییي هی گطزز6-7-2

 است، وِ عثك رسٍل هٌغمِ ای زاضای ذغط لطظُ ذیعی ًسثی ذیلی تْطاىهحل احساث پطٍغُ ضْط 

 .ظیاز   هی تاضس

 .تِ غَضت ظیط اًتراب هی ضَز (A)تٌاتط ایي عثك رسٍل هصوَض ًسثت ضتاب هثٌای عطح 

A = 0.35 

 :ضطیة تاظتاب ساذتواى - ب

ایي ضطیة تا استفازُ اظ . ضطیة تاظتاب ساذتواى تیاًگط ًحَُ پاسد ساذتواى تِ حطوت ظهیي است

 . همطضات هلی ساذتواى تؼییي هی ضَز6 یا هثحج 2800ضٍاتظ آئیي ًاهِ ظلعلِ 

 3-7-6 تط ایي هٌَال تا استٌاز تِ رسٍل .هی تاضس هٌغثك تط هطرػات پطٍغُ ،ظهیي هحل احساث ًَع

 : تِ غَضت ظیط حاغل هی ضَز To  ٍTs ٍ Sهمازیط 

To = 0.15  

Ts  =  1.0 

S    =  1.75 
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 ( T)هحاسثِ ظهاى تٌاٍب اغلی ًَساى ساذتواى 

  :x زض اهتساز هحَض Tهحاسثِ  ( 1- ب 

  :6-7-6لصا هغاتك ضاتغِ  .  اظ ًَع لاب ذوطی فَلازی استxساذتواى پطٍغُ زض اهتساز 

𝑇 = 0.08 𝐻 ¾ 

 ، اضتفاع ساذتواى تط حسة هتط اظ تطاظ پایِ است ٍ زض هحاسثِ آى ، اضتفاع ذطپطتِ زض  Hزض ایي ضاتغِ 

 .ٍظى تام تاضس، ًیع تایس هٌظَض گطزز% 25غَضتیىِ ٍظى آى تیطتط اظ 

 = ( ٍظى تام)/(ٍظى ذطپطتِ)   = 43.93/137.723 = 0.318 =  ٍظى ذطپطتِ ًسثت تِ تام % 31.8

31% >   ضٍی فًَساسیَىاظ H = 17.9 m  → اضتفاع ذطپطتِ تایس هٌظَض گطزز → % 25

Tx = 0.08(17.9) ¾  = 0.696 sec 

 
  :Y زض اهتساز هحَض Tهحاسثِ  ( 2- ب 

 اظ ًَع سیستن تطویثی لاب سازُ ٍ هْاضتٌس فَلازی هی تاضس ، تٌاتط Yساذتواى پطٍغُ زض اهتساز هحَض 

 .اظ ضاتغِ ظیط هحاسثِ هی ضَز T ایي 

T = 0.05 𝐻¾ 

Ty = 0.05 (17.9)¾  = 0.434 
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 Bهحاسثِ  ( 3-  ب 

 

  : Bxهحاسثِ  ( 1-3-ب

=S  →   ذغط لطظُ ذیعی  →  ذان ًَع چْاض 1.75 

To = 0.15                                Ts = 1.0 

To = 0.15 ≤ Tx = 0.696 ≤ Ts = 1.0      

Bx = S + 1 = 1.75 + 1 = 2.75 

 

  :Byهحاسثِ  ( 2-3-ب

To = 0.15 ≤ Ty = 0.435 ≤ Ts = 1.0      

By = S + 1 = 1.75 + 1 = 2.75 

 

  ( :) ضطیة اّویت ساذتواى  (د 

 ، ساذتواى ّای هسىًَی زض گطٍُ ساذتواى ّای تا اّویت هتَسظ      5-7-6عثك رسٍل ضواضُ 

 :هی تاضٌس تٌاتط ایي ضطیة اّویت ایي ساذتواى ّا تِ لطاض ظیط است

= 1.0 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

38 
 

 :ضطیة ضفتاض ساذتواى  (ز 

 تا سیستن لاب سازُ ٍ y تا سیستن لاب ذوطی فَلازی ٍ xضطیة ضفتاض ساذتواى زض زٍ رْت 

 :هْاضتٌسی فَلازی تِ غَضت ظیط هی تاضس

Rx = 7                           Ry = 6 

 

  : Cهحاسثِ 

 : هی پطزاظینCزض زٍ رْت تِ هحاسثِ  A،B  ،R ٍ  تا تَرِ تِ همازیط   

C=  
𝐴𝐵𝐼

𝑅
  

 

 A B I R C جهت

X 0.35 2.75 1.0 7 0.1375 

Y 0.35 2.75 1.0 6 0.1604 
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 :هحاسثِ ٍظى ول ساذتواى 

ٍظى ول ساذتواى ضاهل توام تاض هطزُ ٍ ٍظى تاسیسات حاتت تِ اضافِ زضغسی اظ تاض ظًسُ ٍ تاض تطف 

عثك ایي رسٍل زضغس هطاضوت تاض ظًسُ تطای ساذتواى ّای .  هطرع ضسُ است1-7-6عثك رسٍل 

 . هی تاضس20%  ٍ تطای تام ّای هسغح ًیع 20% هسىًَی

 :عثك رسٍل تاضّای هطزُ ٍ ظًسُ

 ton  825.837 = ٍظى هطزُ ساذتواى

 ton     109.84 = ٍظى ظًسُ ساذتواى

W = 825.837+( 
20

100
× 109.84 ) = 847.805 ton 

 :هحاسثِ تطش پایِ 

 تِ هحاسثِ تطش پایِ ساذتواى زض زٍ Cٍ   W ٍ همازیط تسست آهسُ تطای  V=CWتط اساس ضاتغِ 

 : عثك رسٍل ظیط هی پطزاظینXٍ  Yاهتساز 

 C w (ton) v(ton) جهت

X 0.1375 847.805 116.57 

Y 0.1604 847.805 135.98 
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 :تَظیغ ًیطٍی راًثی ظلعلِ زض اضتفاع ساذتواى 

 . ، هغاتك ضاتغِ ظیط زض اضتفاع ساذتواى تَظیغ هی گطززVًیطٍی تطضی پایِ 

 tn

j

jj

ii

i FV

hW

hW
F 


1

 

hi  :  ِاضتفاع سمف عثمi   ِاظ تطاظ پای

Fi :  ًِیطٍی راًثی زض تطاظ عثمi ام 

Wi :  ٍِظى عثمiام  

n : ِتؼساز عثمات ساذتواى اظ تطاظ پای 

Ft :  زض تطاظ سمف عثمِ  (احط ضلالی  )ًیطٍی راًثی اضافیnوِ تِ ٍسیلِ ضاتغِ ظیط هحاسثِ هی ضَز : 

Ft = 0.07 T.V 

  :9-5-2-7-6هغاتك تٌس 

T ≤ 0.7 𝑠 →  𝐹t = 0 

Tx = 0.696 ≤ 0.7 𝑠 →  𝐹t= 0 

Ty = 0.435 ≤ 0.7 𝑠 →  𝐹t= 0 
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  :Wiهحاسثِ 

 . اظ رسٍل تاضّای هطزُ ساذتواى زض لسوت تاض هطزُ استفازُ هی وٌین wi تِ هٌظَض هحاسثِ

 

وزن مرده 

 کل

دیوار       

 بی نما

دیوار 

 نمادار
 کف کف سازی تیغه داخلی راه پله اسکلت

43.93 1.74 1.78 0.63 --- --- 39.78 6 

137.723 7 1.78 5.65 48.248 35.265 39.78 5 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 4 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 3 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 2 

153.328 27.12 1.78 5.65 48.248 35.265 35.265 1 

30.872 21 --- 2.15 7.722 --- --- 0 
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Wi  (ton)   درصذ وزن زنذه(  ton)  وزن مرده( ton)  کف 

44.2 1.35 ×0.2 43.93 6 

140.427 13.52 ×0.2 137.723 5 

156.738 17.05 ×0.2 153.328 4 

156.738 17.05 ×0.2 153.328 3 

156.738 17.05 ×0.2 153.328 2 

156.738 17.05 ×0.2 153.328 1 

 

 = 811.579  ton 
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  :x زض اهتساز  Fiهحاسثِ 

 تِ هحاسثِ ًیطٍی راًثی تطاظ عثمات هی پطزاظین ٍ  = 116.57Vxٍ همساض    Fiتا تَرِ تِ ضاتغِ 

 .ّواًغَض وِ شوط گطزیس احط ضلالی تطاتط غفط لحاػ هی ضَز

 tn

j

jj

ii

i FV

hW

hW
F 


1

 
𝐰𝐢𝐡𝐢

 𝐰𝐣𝐡𝐣
 wihi  (ton.m ) wi (ton) hi (m) کف 

12.65 0.10853 791.18 44.2 17.9 6 

33.23 0.28511 2078.31 140.427 14.8 5 

29.32 0.25157 1833.83 156.738 11.7 4 

21.55 0.18491 1347.94 156.738 8.6 3 

13.784 0.11825 862.05 156.738 5.5 2 

6.01 0.05160 376.17 156.738 2.4 1 

--- ---  =7289.48 
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  :Y زض اهتساز  Fiهحاسثِ 

 تِ هحاسثِ ًیطٍی راًثی تطاظ عثمات هی پطزاظین ٍ  = 135.98Vyٍ همساض    Fiتا تَرِ تِ ضاتغِ 

 .ّواًغَض وِ شوط گطزیس احط ضلالی تطاتط غفط لحاػ هی ضَز

 tn

j

jj

ii

i FV

hW

hW
F 


1

 
𝐰𝐢𝐡𝐢

 𝐰𝐣𝐡𝐣
 wihi  (ton.m ) wi (ton) hi (m) کف 

14.75 0.10853 791.18 44.2 17.9 6 

38.76 0.28511 2078.31 140.427 14.8 5 

34.20 0.25157 1833.83 156.738 11.7 4 

25.14 0.18491 1347.94 156.738 8.6 3 

16.07 0.11825 862.05 156.738 5.5 2 

7.01 0.05160 376.17 156.738 2.4 1 

--- ---  =7289.48 
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 بار باد (  4- بخش

تطای تسست آٍضزى هاوعیون احط ًیطٍی تاز ، تعضگتطیي ٍرِ ساذتواى وِ تاز هیتَاًس تِ آى ًیطٍ ٍاضز 

 .وٌس ضا اًتراب هی وٌین

تط اساس آییي ًاهِ ًیطٍی ًاضی اظ تاز تط ضٍی سغَح ساذتواى ّا ٍ سایط ساظُ ّا اظ ضاتغِ ظیط هحاسثِ 

 :هی ضَز 

F = P. A 

P : فطاض تا هىص ًاضی اظ تاز 

A : هساحت سغحی اظ ساذتواى وِ فطاض یا هىص تط آى ٍاضز هی ضَز. 

فطاض یا هىص ًاضی اظ تاز تط ضٍی سغَح ساذتواى ، زض ّط اضتفاػی اظ آى ، اظ ضاتغِ ظیط هحاسثِ      

 :هی گطزز

P  = Ce . Cq . q 

q :  فطاض هثٌای تاز 

Cq : ضطیة احط تغییط سطػت 

Ce : ضطیة ضىل 

 

 (q)هحاسثِ فطاض هثٌای تاز 

 ٍ تا 1-6-6ّواًگًَِ وِ شوط گطزیس هحل احساث پطٍغُ ضْط تْطاى هی تاضس وِ تا استٌاز تِ رسٍل 

 q=50  تَرِ تِ هغالؼات آهاضی غَضت گطفتِ فطاض هثٌای تاز زض ایي ضْط
𝑘𝑔

𝑚 2 است . 
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 (  Cq  )هحاسثِ ضطیة احط تغییط سطػت 

 هتط تِ رع 60 زض ساذتواى ّای وَتاّتط اظ ":  همطضات هلی ساذتواى تیاى هی وٌس2-7-6-6تٌس 

هحاسثِ  ساذتواى ّای وَتاُ وِ زاضای سمف ضیة زاضًس هاًٌس ساذتواى واضذاًزات ٍ اًثاضّا، تِ رای

 هی تَاى احط تاض ضا تط ضٍی سغَح ضٍ تِ تاز 1-7-6-6تاز تط سغَح ضٍ تِ تاز ٍپطت تِ تاز هغاتك تٌس 

 هساحت تػَیط ایي سغَح ضا تط ضٍی غفحِ ای وِ ػوَز A تِ رای 2-6-6هحاسثِ ًوَز ٍ زض ضاتغِ 

  ".تط رْت تاز است هٌظَض وطز

 :زض ایي حالت ضطیة ضىل تا تَرِ تِ اضتفاع ساذتواى تایس تِ ضطح ظیط لحاػ ضَز 

Cq = 1.3             ↔                           h ≤ 12 m 

Cq = 1.4              ↔             12 𝑚 ≤ h ≤ 60 m 

– 17.9 = اضتفاع ساذتواى اضتفاع پاضویٌگ اظ وف تا تطاظ پایِ  = 17 𝑚 

 ( Ce )هحاسثِ ضطیة احط تغییط سطػت 

 ٍ تا تَرِ تِ هحل پطٍغُ وِ زض زاذل ضْط تا ساذتواى ّای اًثَُ لطاض زاضز ،همساض 2-6-6عثك رسٍل 

Ceتِ لطاض ظیط است : 

Ce = 1.6             ↔               0 𝑚 ≤ h ≤ 10 m   

Ce = 1.9              ↔             10 𝑚 ≤ h ≤ 20 m 
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 (ًیطٍی تاز زض تطاظ عثمات  ) Fiهحاسثِ 

 .ًیطٍی تاز زض تطاظ عثمات اظ ضطایة تسست آهسُ استفازُ هی ًوایینتطای هحاسثِ 

 : m( 0-10)ًیطٍی تاز زض تطاظ  

P= 1.6 × 1.4 × 50 = 112 
𝑘𝑔

𝑚 2   = 0.112  𝑡𝑜𝑛 𝑚 2 

 m( 10-20:)ًیطٍی تاز زض تطاظ 

P= 1.9 × 1.4 × 50 = 133 
𝑘𝑔

𝑚 2   = 0.133  𝑡𝑜𝑛 𝑚 2 

𝑷 طبقه × 𝑩 F (𝒕𝒐𝒏 𝒎  ) 

5 0.133×4.2 0.56 

4 0.133×14 1.86 

3 0.112×14 1.57 

2 0.112×14 1.57 

1 0.112×14 1.57 

0 0.112×14 1.57 
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تا تَرِ تِ رسٍل تالا ٍ رسٍل ًیطٍّای ًاضی اظ ظلعلِ هطاّسُ هی ضَز وِ زض تیي ًیطٍّای راًثی ٍاضز 

 .تٌاتط ایي ًیطٍی ظلعلِ تؼییي وٌٌسُ هی تاضس. تط ساظُ ًیطٍی ظلعلِ تیطیٌِ است

 تَظیغ ًیطٍی ظلعلِ زض پلاى

ٍلتی غحثت اظ تَظیغ زض پلاى هی ضَز یؼٌی تطش ًاضی اظ ظلعلِ زض وزا ٍاضز ضسُ ٍ تِ ّطیه اظػَاهل 

 .هماٍم چِ ًیطٍیی احط هی وٌس

  Cmهطوع رطم وف 

 هطوع حمل وف ضا هغاتك ضٍال ػازی Cmتطای پیسا وطزى. هطوع رطم یه عثمِ هطوع حمل آى عثمِ است

 .تسست آٍضین

 است یؼٌی ػلاٍُ تط تاض وف ،تاض     Wxزض ایي ضاتغِ تایس تَرِ زاضت وِ زض ّط وف غحثت اظ تاض

  Fxزض ایٌزا اظ . تاض تیغِ ّا رعٍ تاض هطزُ وف زض ًظط گطفتِ هی ضًَس. زیَاض ّای تالا ٍ پاییي تاحیط زاضز

 .غحثت هی وٌین

   Cvهطوع تطش 

 است حال آًىِ زض  Viزض ایٌزا غحثت اظ ًمغِ احط . ًمغِ ایست وِ تطش زض آى عثمِ ٍاضز هی ضَز

 . تَز Fxهطوع رطم غحثت اظ ًمغِ احط 

تطای پیسا وطزى هطوع تطش وافیست ًیطٍی ّط وف ضا زض هطوع رطم آى وف لطاض زازُ ٍ تؼس ّواًغَض 

وِ تطآیٌس ًیطٍّای تالای یه عثمِ ضا پیسا هی وٌین ٍ تطش عثمِ هی ًاهین،ًمغِ احط ایي ًیطٍ ضا ًیع 

تطای پیسا وطزى هطوع تطش وافیست زٍ هحَض هرتػات زض فضا  تخثیت ضَز ٍ تؼس . پیسا هی وٌین

هواى اٍل ًیطٍّای ّط عثمِ ًسثت تِ ایي هحَضّا تؼییي گطزز ٍ سپس ًیطٍّایی وِ تا ّن روغ      
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هی ضًَس تا تطش عثمِ ضا تسست زٌّس ، هواى ّایطاى روغ هی ضًَس ٍ زض ازاهِ ول هواى تِ تطش 

سیستن ّواى تطآیٌس ًیطٍ پیسا وطزى ٍ ًمغِ احط آى . تمسین هی گطزز تا هحل ًیطٍی تطش تسست آیس

اگط پلاى ساذتواى زض اضتفاع تغییط وٌس عثؼاً هطوع رطهْا ًیع . است وِ تِ عَض ولاسیه اًزام هی ضَز

پس ٍلتی غحثت اظ تطش هی . تغییط ذَاّس وطز اها زض پطٍغُ راضی تغییط زض پلاى تیپ عثمات ًساضین

وٌین تا تؼسازی ًیطٍ سطٍواض زاضین وِ ّطیه زض فضا تِ ًمغِ ای ٍاضز هی ضًَس وِ تایس ًمغِ احطضاى 

 .پیسا ضَز

  Ck   هطوع سرتی

هطوع سرتی عثمِ ّا ػثاضتٌس اظ ًماعی زض سغَح عثمِ ّا وِ ٍلتی تطآیٌس ًیطٍّای راًثی زض آى 

 .ًماط فطؼ ضَز ،چطذطی زض ّیچ یه اظ عثمِ ّای ساظُ اتفاق ًوی افتس

زض تحج هطتَط تِ هطوع رطم ٍ . هطوع سرتی ّط عثمِ ًمغِ احط ًیطٍّای هماٍم ساظُ زض آى عثمِ است

زض هطوع سرتی غحثت اظ هماٍهتی است وِ ذَز .  هطوع تطش غحثت اظ ًیطٍّای ذاضری ظلعلِ وطزین

هطوع سرتی ّط عثمِ .  ساظُ اظ ذَز ًطاى هی زّس ٍ هی ذَاّین  تساًین ًمغِ احط ایي ًیطٍّا وزاست

ًمغِ ایست وِ اگط تطش عثمِ  تِ آى ٍاضز ضَز ، عثمِ فمظ حطوت اًتمالی زاضتِ تاضس ٍ  ًماط سمف 

تطای پیسا وطزى ایي ًمغِ لاظم است اتتسا سرتی .  ًسثت تِ وف تِ یه اًساظُ تغییط هىاى زاضتِ تاضس

سرتی ًسثی یه لاب زض یه عثمِ،  ًیطٍیی است وِ اگط تِ سمف یه عثمِ .  ًسثی لاب ّا ضا تساًین

حطوت وف عثمِ گطفتِ ضسُ  ٍ فمظ سمف   .  ٍاضز ضَز ،  تغییط هىاًی تِ اًساظُ ٍاحس زض آى ایزاز وٌس

 ضا  ضا تِ سمف عثمِ ٍاضز وٌین ٍ Fتطای یافتي سرتی ًسثی وافیست ًیطٍی .  هی تَاًس حطوت وٌس

 :هحاسثِ وٌین تا سرتی تطای ّط لاب هحاسثِ ضَز

K =
 𝐹


   

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

53 
 

 ًیطٍی ظلعلِ زض عثمات 

  :Xزض رْت 

Vx Fx wxhx hx 
Wx 

 ٍظى زیَاض ٍظى وف طبقه

27.35 27.35 775.07 17.9 39.78 3.52 6 

52.71 25.36 718.688 14.8 39.78 8.78 5 

79.2 26.49 750.730 11.7 35.265 28.9 4 

98.67 19.47 551.819 8.6 35.265 28.9 3 

111.12 12.45 352.907 5.5 35.265 28.9 2 

116.55 5.43 153.996 2.4 35.265 28.9 1 

116.55 --- --- --- --- --- 0 

 = 348.52          = 3303.21                              
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  : Yزض رْت 

Vy Fy Wyhy hy 
Wy 

 ٍظى زیَاض ٍظى وف طبقه

31.92 31.92 775.07 17.9 39.78 3.52 6 

61.5 29.58 718.688 14.8 39.78 8.78 5 

92.4 30.9 750.730 11.7 35.265 28.9 4 

115.11 22.71 551.819 8.6 35.265 28.9 3 

129.63 14.52 352.907 5.5 35.265 28.9 2 

135.97 6.34 153.996 2.4 35.265 28.9 1 

135.97 --- --- --- --- --- 0 

 = 348.52                                        = 3303.21     

 

 :عثمات  هطوع سغح

𝑥 =
5.65

2
= 2.825 𝑚 

𝑦 =
14.0

2
= 7.0 𝑚 
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:هطوع سغح ذطپطتِ   

 

𝑥 =
2.15

2
= 1.075 𝑚 

𝑦 =
4.2

2
= 2.1 𝑚 

 

 :هحاسثِ هطوع رطم ٍ هطوع تطش زض عثمات 

 

𝑥        : هطوع رطم  =
𝐰𝐢𝐱𝐢

 𝐰𝐢  
       ,    𝑦 =

𝐰𝐢𝐲𝐢

 𝐰𝐢  
 

=  xi      : هطوع تطش
 𝐅𝐣𝐱𝐣𝐧
𝐣=𝟏

 𝑭𝒋𝒏
𝒋=𝟏

   ,   yi=
 𝐅𝐣𝐲𝐣𝐧
𝐣=𝟏

 𝑭𝒋𝒏
𝒋=𝟏
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 Wx طبقه
Cm 

Fx 

Cv 

x y x y 

6 43.3 1.075 2.1 27.35 1.075 2.1 

5 48.56 2.825 7.0 25.36 2.825 7.0 

4 64.165 2.825 7.0 26.49 2.825 7.0 

3 64.165 2.825 7.0 19.47 2.825 7.0 

2 64.165 2.825 7.0 12.45 2.825 7.0 

1 64.165 2.825 7.0 5.43 2.825 7.0 

 = 348.52 --- --- 116.55 --- --- 

 

𝑥 : هطوع رطم ول =
 𝐰𝐢𝐱𝐢

 𝐰𝐢  
= 2.6 m       ,    𝑦 =

 𝐰𝐢𝐲𝐢

 𝐰𝐢  
= 6.39 m 

𝑥 : هطوع تطش ول =
 𝐅𝐢𝐱𝐢

 𝐅𝐢  
=  2.41 m          ,   𝑦 =

 𝐅𝐢𝐲𝐢

 𝐅𝐢  
= 5.85 𝑚     

 : هحاسثِ هطوع سرتی 

Xck = ( 
  𝑘𝑦  𝑥

 (𝑘𝑦 )
)i 

yck = ( 
  𝑘𝑥  𝑦

 (𝑘𝑥)
)i 
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( هْاضتٌس ضطتسضی )Y تطای پیسا وطزى سرتی لاب زض رْت 1تا تَرِ تِ ضٍاتظ هَرَز زض وتة تاضگصاضی

 :ذَاّین زاضت

 𝑘 = 𝐸𝐿2Ab/𝑑3 

  : Aلاب هحَض  

 

𝑑 =  𝐿2 + 𝑕2      →   پاضویٌگ d= 4.92 m  ,   عثمات d= 5.3 m 

Ab = 4 𝐿 80*80*8= 4 × 12.3 = 49.2 𝑐𝑚 

𝑘  پاضویٌگ = 𝐸(430)2
×49.2/4923 = 0.076 𝐸 

𝑘  عثمات = 𝐸(430)2
×49.2/5303 = 0.061 𝐸 

→    زّاًِ ّای تسٍى تاز تٌس   𝑘 = 0 
                                                           
1
 Loading of structures by D.Mostofinejad, Ph.D. equation 12-12 
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  : Dلاب هحَض 

 

 

𝑑 =  𝐿2 + 𝑕2      →   پاضویٌگ d= 4.83 m  ,   عثمات d= 5.22 m 

Ab = 4 𝐿 80*80*8= 4 × 12.3 = 49.2 𝑐𝑚 

𝑘  پاضویٌگ = 𝐸(420)2
×49.2/4833 = 0.077 𝐸 

𝑘  عثمات = 𝐸(420)2
×49.2/5223 = 0.061 𝐸 

→    زّاًِ ّای تسٍى تاز تٌس   𝑘 = 0 
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 : 2 ٍ 1لاب هحَض 

 

 (لاب ذوطی) X تطای پیسا وطزى سرتی لاب زض رْت 2تا تَرِ تِ ضٍاتظ هَرَز زض وتة تاضگصاضی

 :ذَاّین زاضت

𝑘 = 12𝐸𝐼c /h3 

 :𝐼𝑃𝐸 180  هطرػات  

Ix  = 1380 cm4   →   2 × 1380 = 2760 𝑐𝑚4 

Iy = 101 cm4    

𝑘 پاضویٌگ = 12𝐸(3 × 2760) / 2403  = 0.00718 𝐸 

                                                           
2
 Loading of structures by D.Mostofinejad, Ph.D. equation 12-6 
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𝑘 عثمات = 12𝐸(3 × 2760) / 3103  = 0.00333 𝐸 

 . استx زض رْت 1، تیپ هحَض 2ٍ4هحَض ّای 

  :3لاب هحَض 

 

𝑘 پاضویٌگ = 12𝐸(2 × 2760) / 2403  = 0.00479 𝐸 

𝑘 عثمات = 12𝐸(2 × 2760) / 3103  = 0.00222 𝐸 
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 : هطوع سرتی عثمِ پاضویٌگ ًْایتاًهحاسثِ هی ضَز 

Xck = ( 
  𝑘𝑦  𝑥

 (𝑘𝑦 )
)i =  

0.077𝐸×5.65

0.076 𝐸+0.077 𝐸
= 2.84 𝑚 

yck = ( 
  𝑘𝑥  𝑦

 (𝑘𝑥)
)i =  

 0.00479𝐸×4.3 + 0.00718𝐸×9.6 +(0.00718𝐸×14)

0.00479𝐸+0.00718𝐸+0.00718𝐸
= 9.92 𝑚 

 :ٍ هطوع سرتی سایط عثمات تِ ضطح ظیط است 

Xck = ( 
  𝑘𝑦  𝑥

 (𝑘𝑦 )
)I =  

0.0061𝐸×5.65

0.0061  𝐸+0.0061 𝐸
= 2.82 𝑚 

yck = ( 
  𝑘𝑥  𝑦

 (𝑘𝑥)
)i =  

 0.00222𝐸×4.3 + 0.00333𝐸×9.6 +(0.00333𝐸×14)

0.00222𝐸+0.00333𝐸+0.00333𝐸+0.00333𝐸
= 7.21 𝑚 

 

 لىگر پیچشی واشی از ویريَای جاوبی زلسلٍ

Ti=  (𝑒𝑛
𝑗=1 ij+eaj ) Fj 

  :3زض ایي ضاتغِ

 =Ti ِلٌگط پیچطی عثم  i  ام 

=eij تطٍى هحَضی فاغلِ افمی اهتساز ًیطٍیFj  ِاظ هطوع سرتی عثم  i  ام 

=eaj زضغس تؼس ساذتواى 5تطٍى هحَضی اتفالی تِ همساض  

=Fj ًِیطٍی ظلعلِ زض تطاظ سمف عثم  j ام 

                                                           
3
 - Loading of structures by Davood Mostofinejad, Ph.D. equation 17-5 
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 :لٌگط پیچطی زض پاضویٌگ 

 

= اذتلاف عَل هطوع رطم عثمات اظ هطوع سرتی پاضویٌگ 2.84 − 2.825 = 0.015 𝑚 < 5% × 5.65 = 0.282 𝑚 

=اذتلاف ػطؼ هطوع رطم عثمات اظ هطوع سرتی پاضویٌگ 9.92 − 7.0 = 2.92 𝑚 > 5% × 14 = 0.7 𝑚 

 

  ًیاظی تِ هحاسثِ لٌگط پیچطی     x زض رْت 2800 آییي ًاهِ ظلعلِ 4-10-3-2 وِ هغاتك تٌس 

 .ًوی تاضس

 زض عثمِ پاضویٌگ تیص اظ همازیط هزاظ آییي ًاهِ هی تاضس، لصا لٌگط پیچطی  تطٍى هحَضیY زض رْت 

 . زض ایي تطاظ هحاسثِ هیگطززxًاضی اظ ًیطٍّای راًثی هَحط زض رْت 

eij+eaj = 2.92  تطٍى هحَضی هَحط  +  0.05 × 14 = 3.62 𝑚 

Fj زض تطاظ پاضویٌگ   = 6.01 ton 

→ 𝑇1x = 3.62 × 6.01 = 21.75   ton. m  

 :لٌگط پیچطی زض عثمات 

2 اظ هطوع سرتی عثمِ 1اذتلاف عَل هطوع رطم عثمِ   = 2.82 − 2.825 = 0.005 𝑚 < 5% × 5.65 = 0.282 𝑚 

2 اظ هطوع سرتی عثمِ 1اذتلاف ػطؼ هطوع رطم عثمِ   = 7.21 − 7.0 = 0.21 𝑚 > 5% × 14 = 0.7 𝑚 

 :زض عثمات پیچص ضخ ًوی زّس اها هیعاى تطٍى هحَضی اتفالی ٍ لٌگط حاغل اظ آى تِ ضطح ظیط است

eaj= 14 × 5% = 0.7 𝑚 

Tix = 0.7 × 𝐹x 
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 تًزیع ویريی برشی طبقات بیه عىاصر مقايم در قاب خمشی

 

Tx (ton.m) Fj eij+eaj eaj   eij طبقه( j ) 

23.26 33.23 0.7 0.7 0 5 

20.52 29.32 0.7 0.7 0 4 

15.08 21.55 0.7 0.7 0 3 

9.64 13.784 0.7 0.7 0 2 

21.75 6.01 3.62 0.7 2.92 1 
 

 

تؼس اظ هحاسثِ ًیطٍی تطضی عثمِ ٍ لٌگط پیچطی عثمِ ، ًیطٍّای راًثی ضا عثك ضاتغِ ظیط تیي     

 . تَظیغ هی وٌینXلاب ّای ذوطی زض رْت 

 

Vix =Ki  [ ( vx /  kx) ± ( MTX . di /  ( kidi
2) ] 

 :زض ایي ضاتغِ تَرِ تِ ًىات ظیط لاظم است

 .ًیطٍی تطضی فمظ تیي ػٌاغط هماٍم هَاظی تا اهتساز ظلعلِ تَظیغ هی ضَز (1

 .لٌگط پیچطی ضا هی تَاى تیي توام ػٌاغط هَرَز زض پلاى تَظیغ ًوَز (2
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Vix :  ًیطٍی تطضی ػٌػط هماٍمi زض عثمِ هَضز ًظط زض اهتساز x 

Ki :  سرتی اًتمالی ػٌػط هماٍمiزض عثمِ هَضز ًظط  

vx :  ِزض اهتساز هحَض  (تزوؼی  )ًیطٍی تطضی ول عثمx 

هزوَع سرتی اًتمالی توام ػٌاغط هماٍم زض عثمِ هَضز ًظط :    kx 

di: فاغلِ ی ػٌػط هماٍم i  (.اظ هطوع سرتی ذغی تط ػٌػط هماٍم ػوَز هی وٌین ) ام اظ هطوع سرتی 

 : زض پاضویٌگ 4لاب 

V1x = 0.00718  [ ( 
103.9

(3×0.00718 +0.00479
)  ± ( 

21.75×9.92

0.706+0.151+0.0001+0.119
) ] 

V1x = 0.00718    3946 ± 221.04 = 29.91  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ اٍل 4لاب 

V2x = 0.00718  [ ( 
97.89

(3×0.00718 +0.00479
)  ± ( 

9.64×9.92

0.706+0.151+0.0001+0.119
) ] 

V2x = 0.00718    3765 ± 97.96 = 27.73  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ زٍم 4لاب 

V3x = 0.00718  [ ( 
84.1

(3×0.00718 +0.00479
)  ± ( 

15.08×9.92

0.706+0.151+0.0001+0.119
) ] 

V3x = 0.00718    3765 ± 97.96 = 24.32  𝑡𝑜𝑛 
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 : زض عثمِ سَم 4لاب 

V4x = 0.00718  [ ( 
62.55

(3×0.00718 +0.00479
)  ± ( 

20.52×9.92

0.706+0.151+0.0001+0.119
) ] 

V4x = 0.00718    2405 ± 208.56 = 18.76  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ چْاضم 4لاب 

V5x = 0.00718  [ ( 
33.23

(3×0.00718 +0.00479
)  ± ( 

23.26×9.92

0.706+0.151+0.0001+0.119
) ] 

V5x = 0.00718    1278 ± 236.41 = 10.87  𝑡𝑜𝑛 

  در مقابل ویريی جاوبی Yتحلیل تقریبی قاب َا در جُت 

  (Dلاب  ) 

هحَضی تطای ّیچ یه اظ عثمات ٍرَز ًساضز، لصا لٌگط پیچطی ًاضی اظ ًیطٍّای  تطٍىX زض رْت 

 . فمظ ًاضی اظ تطٍى هحَضی اتفالی هحاسثِ هیگطززYراًثی هَحط زض رْت 

Tx (ton.m) Fj eij+eaj eaj   eij طبقه( j ) 

11.62 38.76 0.3 0.3 0 5 

10.26 34.20 0.3 0.3 0 4 

7.54 25.14 0.3 0.3 0 3 

4.82 16.07 0.3 0.3 0 2 

2.10 7.01 0.3 0.3 0 1 
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ViY =Ki  [ ( vY /  kY) ± ( MTY . di /  ( kidi
2) ] 

 : زض پاضویٌگ Dلاب 

V1Y = 0.077  [ ( 
121.18

0.077+0.076
)  ± ( 

2.1×2.84

0.077×8.06+0.076×8.06
) ] 

V1Y = 0.077    786.88 ± 4.83 = 60  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ اٍل Dلاب 

V2Y = 0.077  [ ( 
114.17

0.077+0.076
)  ± ( 

4.82×2.82

0.077×8.06+0.076×8.06
) ] 

V2Y = 0.077    741 ± 11.17 = 57.91  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ زٍم Dلاب 

V3Y = 0.077  [ ( 
98.1

0.077+0.076
)  ± ( 

7.54×2.82

0.077×8.06+0.076×8.06
) ] 

V3Y = 0.077    637 ± 17.48 = 50.39  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ سَم Dلاب 

V4Y = 0.077  [ ( 
72.96

0.077+0.076
)  ± ( 

10.26×2.82

0.077×8.06+0.076×8.06
) ] 

V4Y = 0.077   468.35 ± 23.79 = 37.89  𝑡𝑜𝑛 

 : زض عثمِ چْاضم Dلاب 

V5Y = 0.077  [ ( 
38.76

0.077+0.076
)  ± ( 

11.62×2.82

0.077×8.06+0.076×8.06
) ] 

V5Y = 0.077   251 ± 26.94 = 21.40  𝑡𝑜𝑛 
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اتتسا تایس احط تَام ًیطٍی تطضی ٍ لٌگط پیچطی ًاضی اظ تطٍى هحَضی ضا تِ زست آٍضین تا تطش لاب زض 

 تمسین Yزاضای ػٌػط هماٍم زض ضاستای   تِ زست آیس، سپس ایي تطش ضا تیي لاب ّایYرْت 

 .هیىٌین

برش نهایی 

 (ton)قاب

تعذاد قابها در 

 Y جهت
 (ton)مجموع

نیروی 

 (ton)برشی

نیروی 

 (ton)پیچشی
 تراز

 پارکینگ 60 121.18 181.18 2 90.59

 اول 57.91 114.17 172.08 2 86.04

 دوم 50.39 98.1 148.49 2 74.24

 سوم 37.89 72.96 110.85 2 55.42

 چُارم 21.40 38.76 60.16 2 30.08

 

 اظ لاب هْاض تٌسی ضسُ تا تازتٌس ّن هحَض هؼوَلی استفازُ ضسُ است،     Yتِ زلیل ایٌىِ زض رْت 

 .ًوی تَاًین تطای تَظیغ ًیطٍّای راًثی تیي اػضا اظ ضٍش پطتال استفازُ وٌین

 تمسین ضسُ ٍ تِ غَضت هَلفِ افمی یىی اظ لغطی ّا هٌظَض   2تطای تحلیل تاز تٌس ، تطش عثمِ تط 

روغ . ضطب هی ضَز تا هَلفِ لائن تسست آیس (اضتفاع عثمِ تِ زّاًِ  )سپس زض ًسثت . هی ضَز

 .  4تطزاضی زٍ هَلفِ ، ًیطٍی تازتٌس ضا تِ زست هی زّس

 

 

                                                           
4
 - Design of steel structures by S.Tahoni section 15-12 
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 :تطای پاضویٌگ 

𝑉 = 90.58  𝑡𝑜𝑛 

𝐻 هَلفِ افمی = 90.58 × 0.5 = 45.29  𝑡𝑜𝑛 

𝑉 هَلفِ لائن = 45.29 ×
2.4

4.2
= 25.88  𝑡𝑜𝑛  

𝐹 =  45.292 + 25.882 = 52.16  𝑡𝑜𝑛 

تطای تؼییي ًیطٍی ستَى ّا ، لٌگط ًیطٍّای راًثی زض حَل هحل تماعغ تاز تٌس ّا ، هساٍی وَپل 

 ) عطف تازتٌس 2ًیطٍی ستَى ّای  (.ًاضی اظ ًیطٍّای ستَى ّا لطاض زازُ هی ضَز

𝑀 = 38.76  4 × 3.1 +
2.4

2
 + 34.20  3 × 3.1 +

2.4

2
 + 25.14  2 × 3.1 +

2.4

2
 

+ 16.07  3.1 +
2.4

2
 + 7.01  

2.4

2
 ≅ 1150 𝑡𝑜𝑛.𝑚 

𝑃 = ±
1150

4.2
= ±273.8  𝑡𝑜𝑛 

 

 :تطای عثمِ اٍل 

𝑉 = 86.04  𝑡𝑜𝑛 

𝐻 هَلفِ افمی = 86.04 × 0.5 = 43.02  𝑡𝑜𝑛 

𝑉 هَلفِ لائن = 43.02 ×
3.1

4.2
= 31.75  𝑡𝑜𝑛  

𝐹 =  43.022 + 31.752 = 53.46  𝑡𝑜𝑛 
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تطای تؼییي ًیطٍی ستَى ّا ، لٌگط ًیطٍّای راًثی زض حَل هحل تماعغ تاز تٌس ّا ، هساٍی وَپل 

 .ًاضی اظ ًیطٍّای ستَى ّا لطاض زازُ هی ضَز

𝑀 = 38.76  3 × 3.1 +
3.1

2
 + 34.20  2 × 3.1 +

3.1

2
 + 25.14  1 × 3.1 +

3.1

2
 + 16.07  

3.1

2
 

≅ 827.40 𝑡𝑜𝑛.𝑚 

𝑃 = ±
827.40

4.2
= ±197  𝑡𝑜𝑛 

 :تطای عثمِ زٍم 

𝑉 = 74.24  𝑡𝑜𝑛 

𝐻 هَلفِ افمی = 74.24 × 0.5 = 37.12  𝑡𝑜𝑛 

𝑉 هَلفِ لائن = 37.12 ×
3.1

4.2
= 27.39  𝑡𝑜𝑛  

𝐹 =  37.122 + 27.392 = 46.13  𝑡𝑜𝑛 

 

تطای تؼییي ًیطٍی ستَى ّا ، لٌگط ًیطٍّای راًثی زض حَل هحل تماعغ تاز تٌس ّا ، هساٍی وَپل 

 .ًاضی اظ ًیطٍّای ستَى ّا لطاض زازُ هی ضَز

𝑀 = 38.76  2 × 3.1 +
3.1

2
 + 34.20  3.1 +

3.1

2
 + 25.14  

3.1

2
 ≅ 498.38  𝑡𝑜𝑛.𝑚 

𝑃 = ±
498.38

4.2
= ±118.6  𝑡𝑜𝑛 
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 :تطای عثمِ سَم 

𝑉 = 55.42  𝑡𝑜𝑛 

𝐻 هَلفِ افمی = 55.42 × 0.5 = 27.71  𝑡𝑜𝑛 

𝑉 هَلفِ لائن = 27.71 ×
3.1

4.2
= 20.45  𝑡𝑜𝑛  

𝐹 =  27.712 + 20.452 = 34.43  𝑡𝑜𝑛 

تطای تؼییي ًیطٍی ستَى ّا ، لٌگط ًیطٍّای راًثی زض حَل هحل تماعغ تاز تٌس ّا ، هساٍی وَپل 

 .ًاضی اظ ًیطٍّای ستَى ّا لطاض زازُ هی ضَز

𝑀 = 38.76  3.1 +
3.1

2
 + 34.20  

3.1

2
 ≅ 233.24  𝑡𝑜𝑛.𝑚 

𝑃 = ±
233.24

4.2
= ±55.53  𝑡𝑜𝑛 

 :تطای عثمِ چْاضم 

𝑉 = 30.08  𝑡𝑜𝑛 

𝐻 هَلفِ افمی = 30.08 × 0.5 = 15.04  𝑡𝑜𝑛 

𝑉 هَلفِ لائن = 15.04 ×
3.1

4.2
= 11.10 𝑡𝑜𝑛  

𝐹 =  15.042 + 11.102 = 18.69  𝑡𝑜𝑛 

تطای تؼییي ًیطٍی ستَى ّا ، لٌگط ًیطٍّای راًثی زض حَل هحل تماعغ تاز تٌس ّا ، هساٍی وَپل 

 .ًاضی اظ ًیطٍّای ستَى ّا لطاض زازُ هی ضَز
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𝑀 = 38.76  
3.1

2
 ≅ 60.07  𝑡𝑜𝑛.𝑚 

𝑃 = ±
60.07

4.2
= ±14.3  𝑡𝑜𝑛 

 بٍ ريش پرتال در مقابل ویريی جاوبی X  در جُت تحلیل تقریبی قاب َا 

اتتسا تایس احط تَام ًیطٍی تطضی ٍ لٌگط پیچطی ًاضی اظ تطٍى هحَضی ضا تِ زست آٍضین تا تطش لاب زض 

 ; تمسین هیىٌین X تِ زست آیس، سپس ایي تطش ضا تیي لاب ّای زض ضاستای Xرْت 

برش نهایی 

 (ton)قاب

تعذاد قابها در 

 X جهت
 (ton)مجموع

نیروی 

 (ton)برشی

نیروی 

 (ton)پیچشی
 تراز

 پارکینگ 29.91 103.9 133.81 4 33.45

 اول 27.73 97.89 125.62 4 31.4

 دوم 24.32 84.1 108.42 4 27.1

 سوم 18.76 62.55 81.31 4 20.32

 چُارم 10.87 33.23 44.1 4 11

 

  (4لاب  ) 

 :چْاضم  تَظیغ ًیطٍی تطضی تیي ستَى ّا زض عثمِ     

 𝑡𝑜𝑛  11 : تطش عثمِ 
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 m 5.65 : زّاًِ لاب

   →    
11

5.65
×

2.15

2
= 2.1 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضA 

   →    
11

5.65
× (

2.15

2
+

3.5

2
) = 5.5 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضC 

   →    
11

5.65
×

3.5

2
= 3.4 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضD 

 :سَم  تَظیغ ًیطٍی تطضی تیي ستَى ّا زض عثمِ

 𝑡𝑜𝑛  20.32 : تطش عثمِ 

 m 5.65 : زّاًِ لاب

   →    
20.32

5.65
×

2.15

2
= 3.9 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضA 

   →    
20.32

5.65
× (

2.15

2
+

3.5

2
) = 10.16 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضC 

   →    
20.32

5.65
×

3.5

2
= 6.3 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضD 

 :زٍم  تَظیغ ًیطٍی تطضی تیي ستَى ّا زض عثمِ

 𝑡𝑜𝑛  27.1 : تطش عثمِ 

 m 5.65 : زّاًِ لاب

   →    
27.1

5.65
×

2.15

2
= 5.16 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضA 

   →    
27.1

5.65
× (

2.15

2
+

3.5

2
) = 13.55 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضC 
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   →    
27.1

5.65
×

3.5

2
= 8.4 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضD 

 :تَظیغ ًیطٍی تطضی تیي ستَى ّا زض عثمِ اٍل 

 𝑡𝑜𝑛  31.4 : تطش عثمِ 

 m 5.65 : زّاًِ لاب

   →    
31.4

5.65
×

2.15

2
= 5.97 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضA 

   →    
31.4

5.65
× (

2.15

2
+

3.5

2
) = 15.7 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضC 

   →    
31.4

5.65
×

3.5

2
= 9.73 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضD 

 :تَظیغ ًیطٍی تطضی تیي ستَى ّا زض پاضویٌگ 

 𝑡𝑜𝑛   33.45 : تطش عثمِ 

 m 5.65 : زّاًِ لاب

   →    
33.45

5.65
×

2.15

2
= 6.35 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضA 

   →    
33.45

5.65
× (

2.15

2
+

3.5

2
) = 16.73 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضC 

   →    
33.45

5.65
×

3.5

2
= 10.36 𝑡𝑜𝑛  ًیطٍی تطضی ستَى ضٍی هحَضD 

 . ًوایص زازُ هی ضَز Xزض غفحات آتی لاب پطتال زض رْت 
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 هحاػثِ تاس هشدُ ًاؿی اص دیَاسّای پیشاهًَی سٍی تیشّا

 زض عثمات 

 :تاض زیَاضّای ًوازاض ضٍی تیطّا

 = 0.315 × 3.1 = 0.98 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
  (1/A-B) 

 = 0.315 × 3.1 = 0.98 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
  ( 1/B-D ) 

 = 0.315 × 3.1 = 0.98 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
   ( 4/A-C ) 

 = 0.315 × 3.1 = 0.98 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 ( 4/C-D ) 

 :ًوا ضٍی تیطّا تاض زیَاضّای تی

 = 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
   ( A/1-2 ) 

 = 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/2-3 ) 

= 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/3-4 ) 

= 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/1-2 ) 

= 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/2-3 ) 

= 0.257 × 3.1 = 0.8 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/3-4  ) 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

79 
 

 :(ًوا زاض  )زیَاض راى پٌاُ تام 

= 0.252 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
     (1/A-B) 

= 0.252 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( 1/B-D ) 

= 0.252 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( 4/A-C ) 

= 0.252 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( 4/C-D ) 

 :(تی ًوا  )زیَاض راى پٌاُ تام 

 = 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/1-2 ) 

= 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/2-3 ) 

= 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/3-4 ) 

= 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/1-2 ) 

= 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/2-3 ) 

= 0.210 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( D/3-4 ) 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

80 
 

 

 

 :زیَاضّای ذطپطتِ 

= 0.81 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( A/1-2 ) 

= 0.81 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( 1/A-B ) 

= 0.81 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( B/1-2 ) 

= 0.81 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
    ( 2/A-B ) 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

81 
 

 

 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

82 
 

 هحاػثِ تاس هشدُ ٍ صًذُ وف سٍی تیشّا دس طثمات

  :1چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.512 : تاض هطزُ وف عثمات 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.2 : تاض ظًسُ وف عثمات                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.15 𝑚 

× 2.15 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض عثمات 0.712 = 1.53 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 

 (C-D/4 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

W= 1.53 ton/m

R= 2.18 ton R= 2.18 ton

L=2.85 m

 

  :2چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.512 : تاض هطزُ وف عثمات 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.2 : تاض ظًسُ وف عثمات                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.15 𝑚 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

83 
 

× 2.15 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض عثمات 0.712 = 1.53 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 (A-C/4 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

W= 1.53 ton/m

R= 2.14 ton R= 2.14 ton

L=2.80 m

 

 

  :3چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.512 : تاض هطزُ وف عثمات 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.2 : تاض ظًسُ وف عثمات                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.65 𝑚 

× 2.65 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض عثمات 0.712 = 1.88 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

84 
 

 

 3 ٍ 2 ٍ 1 حاغل اظ چطوِ ّای  (A-D/3 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیطّای 

R= 9.63 ton R= 9.63 ton

L=5.65 m

W= 1.88+1.53 ton/m

 

  :4چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.512 : تاض هطزُ وف عثمات 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.2 : تاض ظًسُ وف عثمات                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.1 𝑚 

× 2.1 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض عثمات 0.712 = 1.5 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 (B-D/1 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

 

 

 

 

R= 2.6 ton R= 2.6 ton

L=3.5 m

W= 1.5 ton/m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

85 
 

 :تاوغ پلِ

 . تیط هتػل ضسُ تَظیغ هی گطزز2تِ ضىل تمطیثی، تیي 

𝑡𝑜𝑛   0.620 : تاض هطزُ وف پلِ 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.35 : تاض ظًسُ وف پلِ                  2 𝑚 

2 

= ػطؼ تاضگیط  2.1 𝑚 

× 2.1 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زضپلِ 0.97 = 2.03 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 

  (A-B/1 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط  

R= 2.19 ton R= 2.19 ton

L=2.15 m

W= 2.03 ton/m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

86 
 

  ٍ تاوس پل4ِ ٍ 3حاغل اظ چطوِ ّای   (2/B-D) ٍ (A-B/2)ًوایص تاض ذغی ضٍی تیطّای 

 

R= 4.2 ton R= 4.2 ton

L=2.15 m

W= 2.03+1.88 ton/m

 

 

R= 5.9 ton R= 5.9 ton

L=3.5 m

W= 1.5+1.88 ton/m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

87 
 

 

 تیر
  و زنذه بار مرده

(
𝒕

𝒎
) 

  باردیوار پیرامونی

(
𝒕

𝒎
) 

مجموع   

 
𝒕

𝒎
  

1/A-B)) 2.03 0.98 3.01 

1/B-D)) 1.5 0.98 2.48 

2/A-B)) 3.91 0 3.91 

2/B-D)) 3.38 0 3.38 

3/A-D)) 3.41 0 3.41 

4/A-C)) 1.53 0.98 2.51 

4/C-D)) 1.53 0.98 2.51 

A/1-2)) 0 0.8 0.8 

A/2-3)) 0 0.8 0.8 

A/3-4)) 0 0.8 0.8 

D/1-2)) 0 0.8 0.8 

D/2-3)) 0 0.8 0.8 

D/3-4)) 0 0.8 0.8 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

88 
 

 هحاػثِ تاس هشدُ ٍ صًذُ وف سٍی تیشّا دس تام

  :1چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.545 : تاض هطزُ وف تام 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.15 : تاض ظًسُ وف تام                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.15 𝑚 

× 2.15 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض تام 0.695 = 1.5 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 

 (C-D/4 )ًوایص تاضذغی ضٍی تیط 

 

 

  :2چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.545 : تاض هطزُ وف تام 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.15 : تاض ظًسُ وف تام                  2 𝑚 

2                   

R= 2.13 ton R= 2.13 ton

L=2.85 m

W= 1.5 ton/m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

89 
 

= ػطؼ تاضگیط 2.15 𝑚 

× 2.15 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض تام 0.695 = 1.5 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 (A-C/4 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

R= 2.1 ton R= 2.1 ton

L=2.80 m

W= 1.5 ton/m

 

  :3چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.545 : تاض هطزُ وف تام 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.15 : تاض ظًسُ وف تام                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.65 𝑚 

× 2.65 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض تام 0.695 = 1.84 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 3 ٍ 2 ٍ 1 حاغل اظ چطوِ ّای  (A-D/3 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیطّای 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

90 
 

R= 9.43 ton R= 9.43 ton

L=5.65 m

W=1.5+1.84 ton/m

 

  :4چـوِ 

𝑡𝑜𝑛   0.545 : تاض هطزُ وف تام 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.15 : تاض ظًسُ وف تام                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.1 𝑚 

× 2.1 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض تام 0.695 = 1.46 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 

 (B-D/1 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

R= 2.5 ton R= 2.5 ton

L=3.5 m

W= 1.46 ton/m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

91 
 

 (B-D/2 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

R= 5.8 ton R= 5.8 ton

L=3.5 m

W= 1.46+1.84 ton/m

 

 (A-B/2 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

92 
 

 

 تیر
  و زنذه بار مرده

(
𝒕

𝒎
) 

  باردیوار جان پناه

(
𝒕

𝒎
) 

مجموع   

 
𝒕

𝒎
  

1/A-B)) 0.81 0.252 1.062 

1/B-D)) 1.46 0.252 1.712 

2/A-B)) 2.65 0 2.65 

2/B-D)) 3.3 0 3.3 

3/A-D)) 3.34 0 3.34 

4/A-C)) 1.5 0.252 1.752 

4/C-D)) 1.5 0.252 1.752 

A/1-2)) 0 0.210 0.210 

A/2-3)) 0 0.210 0.210 

A/3-4)) 0 0.210 0.210 

D/1-2)) 0 0.210 0.210 

D/2-3)) 0 0.210 0.210 

D/3-4)) 0 0.210 0.210 
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

93 
 

 هحاػثِ تاس هشدُ ٍ صًذُ وف خشپـتِ

𝑡𝑜𝑛   0.545 : تاض هطزُ وف تام 𝑚 
𝑡𝑜𝑛   0.15 : تاض ظًسُ وف تام                  2 𝑚 

2                   

= ػطؼ تاضگیط 2.1 𝑚 

× 2.1 : تاض هطزُ ٍ ظًسُ ضٍی تیط زض تام 0.695 = 1.46 
𝑡𝑜𝑛

𝑚
 

 

 (2/A-B) ٍ  (A-B/1 )ًوایص تاض ذغی ضٍی تیط 

W= 1.46 ton/m

R=1.57 ton R= 1.57 ton

L=2.15 m
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

94 
 

 تاض هطزُ زض تام تِ تفىیه تطای استفازُ زض تحلیل تمطیثی

 تیر
بار مرده کف             

(2  (𝒕/𝒎 

 عرض بار گیر

 (m ) 

باردیوار جان 

)  پناه
𝒕

𝒎
) 

 مجموع   
𝒕

𝒎
  

1/A-B))* 
 0 --- 0.252 1.554+0.81 

1/B-D)) 0.545 2.1 0.252 1.396 

2/A-B))* 
 0.545 2.65 0 2.746+0.81 

2/B-D)) 0.545 2.65 0 1.444 

3/A-D)) 0.545 4.8 0 2.616 

4/A-C)) 0.545 2.15 0.252 1.423 

4/C-D)) 0.545 2.15 0.252 1.423 

A/1-2))* 
 0.545 --- 0.210 0.210+0.81 

A/2-3)) 0.545 --- 0.210 0.210 

A/3-4)) 0.545 --- 0.210 0.210 

D/1-2)) 0.545 --- 0.210 0.210 

D/2-3)) 0.545 --- 0.210 0.210 

D/3-4)) 0.545 --- 0.210 0.210 

ٍ تاض هطزُ زیَاض  ( 2/A-B )ٍ  ( A-B/1 )تاض هطزُ پلِ ّا ٍ زیَاضّای ذطپطتِ ٍاضز تط تیط ّای   *

 .ذطپطتِ ، زض ستَى هزوَع آٍضزُ ضسُ است
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

95 
 

 

 تاض ظًسُ زض تام تِ تفىیه تطای استفازُ زض تحلیل تمطیثی

 تیر
بار زنذه           

(2  (𝒕/𝒎 

 عرض بار گیر

 (m ) 
 مجموع   

𝒕

𝒎
  

1/A-B)) 0.35 2.1 0.735
*
 

1/B-D)) 0.150 2.1 0.315 

2/A-B)) 0.150 2.65 0.40+0.735
* 

2/B-D)) 0.150 2.65 0.40 

3/A-D)) 0.150 4.8 0.72 

4/A-C)) 0.150 2.15 0.32 

4/C-D)) 0.150 2.15 0.32 

A/1-2)) --- --- 0 

A/2-3)) --- --- 0 

A/3-4)) --- --- 0 

D/1-2)) --- --- 0 

D/2-3)) --- --- 0 

D/3-4)) --- --- 0 

 تاض ظًسُ ضاُ پلِ  *
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

96 
 

 تاض هطزُ زض عثمات تِ تفىیه تطای استفازُ زض تحلیل تمطیثی

 تیر
بار مرده کف              

(2  (𝒕/𝒎 

 عرض بار گیر

 (m ) 

باردیوار 

)  پیرامونی
𝒕

𝒎
) 

مجموع   

 
𝒕

𝒎
  

1/A-B)) 0.62 2.1 0.98 2.282 

1/B-D)) 0.505 2.1 0.98 2.04 

2/A-B)) 0.505 2.65 --- 2.64
* 

2/B-D)) 0.505 2.65 --- 1.33 

3/A-D)) 0.505 4.8 --- 2.42 

4/A-C)) 0.505 2.15 0.98 2.06 

4/C-D)) 0.505 2.15 0.98 2.06 

A/1-2)) --- --- 0.8 0.8 

A/2-3)) --- --- 0.8 0.8 

A/3-4)) --- --- 0.8 0.8 

D/1-2)) --- --- 0.8 0.8 

D/2-3)) --- --- 0.8 0.8 

D/3-4)) --- --- 0.8 0.8 

 .تاض هطزُ پلِ ّا زض ستَى هزوَع آٍضزُ ضسُ است *
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

97 
 

 تاض ظًسُ زض عثمات تِ تفىیه تطای استفازُ زض تحلیل تمطیثی

 تیر
بار زنذه           

(2  (𝒕/𝒎 

 عرض بار گیر

 (m ) 
 مجموع   

𝒕

𝒎
  

1/A-B)) 0.35 2.1 0.735
*
 

1/B-D)) 0.20 2.1 0.42 

2/A-B)) 0.20 2.65 0.53+0.735
*
 

2/B-D)) 0.20 2.65 0.53 

3/A-D)) 0.20 4.8 0.  96  

4/A-C)) 0.20 2.15 0.43 

4/C-D)) 0.20 2.15 0.43 

A/1-2)) --- --- 0 

A/2-3)) --- --- 0 

A/3-4)) --- --- 0 

D/1-2)) --- --- 0 

D/2-3)) --- --- 0 

D/3-4)) --- --- 0 

 تاض ظًسُ ضاُ پلِ  *
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میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

98 
 

 

 تاض هطزُ ٍ ظًسُ زض ذطپطتِ تِ تفىیه تطای تحلیل

 

 تیر
بار مرده              

(𝒕

𝒎
 )  

 بار زنذه

(𝒕

𝒎
 )  

1/A-B)) 1.14 0.315 

A/1-2 )) 0 0 

2/A-B)) 1.14 0.315 

B/1-2)) 0 0 
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 Dلاب 
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 1لاب 
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 2لاب 
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 3لاب 
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 4لاب 
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 تحلیل قاب َای سادٌ برای بارَای ثقلی

 :تاض هطزُ- الف

 Aلاب 

  زض ذطپطت2ِ-1تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0  𝑡𝑜𝑛 

  زض تام2-1تیط 

Mm = wl2/ 8 = 2.25  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 2.14  𝑡𝑜𝑛 

  زض عثمات 2-1تیط

Mm = wl2/ 8 =  1.76  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 1.68   𝑡𝑜𝑛 

  زض تام3-2تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0.73  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0.055  𝑡𝑜𝑛 
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   زض عثمات3-2تیط 

Mm = wl2/ 8 = 2.8   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 2.12   𝑡𝑜𝑛 

  زض تام4-3تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0.48  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0.045  𝑡𝑜𝑛 

 زض عثمات 4-3 تیط

Mm = wl2/ 8 = 1.85  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 1.72  𝑡𝑜𝑛 

 

 Dلاب 

  زض تام2-1تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0.46  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0.44  𝑡𝑜𝑛 

  زض عثمات 2-1تیط

Mm = wl2/ 8 = 1.76  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 1.68  𝑡𝑜𝑛 
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  زض تام3-2تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0.73  𝑡𝑜𝑛 −𝑚  

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0.55  𝑡𝑜𝑛 

   زض عثمات3-2تیط 

Mm = wl2/ 8 = 2.80  𝑡𝑜𝑛 −𝑚  

R = V =  𝑤𝑙/2 = 2.12  𝑡𝑜𝑛 

  زض تام4-3تیط 

Mm = wl2/ 8 = 0.48  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0.45  𝑡𝑜𝑛 

 

 زض عثمات 4-3 تیط

Mm = wl2/ 8 = 1.85  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 1.72  𝑡𝑜𝑛 
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 A لاب
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 Dلاب 
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 :تاضّای ظًسُ - ب

 A  &Dلاب 

 

 :تواهی تیطّا زض لاب 

Mm = wl2/ 8 = 0  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R = V =  𝑤𝑙/2 = 0  𝑡𝑜𝑛 
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  دَاو0.1ٍبٍ ريش  تحلیل تقریبی قاب َا ی خمشی در مقابل ویريی َای ثقلی

 

تطای تحلیل تمطیثی لاب ّای ذوطی ، هؼوَلاً فطؼ هی ضَز وِ تحت تاضّای لائن یىٌَاذت زض توام 

 ّن چٌیي ; عَل زّاًِ اظ زٍ سط تیط ایزاز ضًَس0.1زض فاغلِ ّای  (هفػل ّا  )زّاًِ ، ًماط ػغف 

 5.فطؼ هی ضَز وِ ًیطٍی هحَضی تیطّا تسیاض ًاچیع هی تاضٌس

× Mm = [( 0.8 l )2/ 8]  حساوخط لٌگط ذوطی هخثت زض ٍسظ زّاًِ 𝑤 = 0.08𝑤𝑙2  

R =  
0.8𝑙 ×𝑤

2
= 0.4 𝑤𝑙ٍاوٌص تىیِ گاّی تیط  

=  Ms لٌگط ذوطی هٌفی زض هحل اتػال تیط تِ ستَى  −0.045 𝑤𝑙2 

                                                           
5
 - Loading of structures by Davood Mostofinejad, Ph.D. section  4-13 
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 :تاضّای هطزُ - الف

 1لاب 

  زض ذطپطتA-Bِتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.14 × 2.152 = 0.42   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.14 × 2.15 = 0.98  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.14 × 2.152=  −0.23  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامA-Bتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.354 × 2.152 = 0.87    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.354 × 2.15 = 2.02  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.354 × 2.152=  −0.489  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Bتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.282 × 2.152 = 0.84    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.282 × 2.15 = 1.96  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.282 × 2.152=  −0.474  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامB-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.396 × 3.52 = 1.36    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.396 × 3.5 = 1.95  𝑡𝑜𝑛 
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Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.396 × 3.52=  −0.769  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 زض عثماتB-D تیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.04 × 3.52 = 1.99    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.04 × 3.5 = 2.85  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.04 × 3.52=  −1.12  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 2لاب 

  زض ذطپطتA-Bِتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.14 × 2.152 = 0.42   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.14 × 2.15 = 0.98  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.14 × 2.152=  −0.23  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامA-Bتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 3.556 × 2.152 = 1.31    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 3.556 × 2.15 = 3.05 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 3.556 × 2.152=  −0.73  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Bتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.64 × 2.152 = 0.97    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.64 × 2.15 = 2.27 𝑡𝑜𝑛 
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Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.64 × 2.152=  −0.54  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامB-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.444 × 3.52 = 1.41    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.444 × 3.5 = 2.02  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.444 × 3.52=  −0.79  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 زض عثماتB-D تیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.33 × 3.52 = 1.3   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.33 × 3.5 = 1.86  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.33 × 3.52=  −0.73  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 

 3لاب 

  زض تامA-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.616 × 5.652 = 6.68    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.616 × 5.65 = 5.91  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.616 × 5.652=  −3.75  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Dتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.42 × 5.652 = 6.18   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 
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R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.42 × 5.65 = 5.46  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.42 × 5.652=  −3.47  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 

 4لاب 

  زض تامA-Cتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.423 × 2.82 = 0.89    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.423 × 2.8 = 1.59  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.423 × 2.82 =  −0.502 𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Cتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.06 × 2.82 = 1.29   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.06 × 2.8 = 2.30 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.06 × 2.82=  −0.72  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامC-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.423 × 2.852 = 0.92    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.423 × 2.85 = 1.62 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.423 × 2.852=  −0.52  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 
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  زض عثمات C-Dتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 2.06 × 2.852 = 1.29  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 2.06 × 2.85 = 2.30  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 2.06 × 2.852=  −0.72  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 
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 1لاب 
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 2لاب 
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 3لاب 
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 4لاب 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

121 
 

 :تاضّای ظًسُ - ب

 1لاب 
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 2لاب 
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 3لاب 
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 4لاب 
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  زّا0.1ًِتحلیل تاضّای ظًسُ تِ ضٍش 

 1لاب 

  زض ذطپطتA-Bِتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.315 × 2.152 = 0.116   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.315 × 2.15 = 0.27 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.315 × 2.152=  −0.065 𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامA-Bتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.735 × 2.152 = 0.271    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.735 × 2.15 = 0.63 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.735 × 2.152=  −0.152  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Bتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.735 × 2.152 = 0.271   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.735 × 2.15 = 0.63  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.735 × 2.152=  −0.152  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامB-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.315 × 3.52 = 0.30    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.315 × 3.5 = 0.44  𝑡𝑜𝑛 
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Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.315 × 3.52=  −0.173  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 زض عثماتB-D تیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.965 × 3.52 = 0.94    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.965 × 3.5 = 1.35  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.965 × 3.52=  −0.531  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 2لاب 

  زض ذطپطتA-Bِتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.315 × 2.152 = 0.116   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.315 × 2.15 = 0.27  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.315 × 2.152=  −0.065  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامA-Bتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.135 × 2.152 = 0.42    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.135 × 2.15 = 0.97 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.135 × 2.152=  −0.23  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Bتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 1.265 × 2.152 = 0.46    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 1.265 × 2.15 = 1.08 𝑡𝑜𝑛 
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Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 1.265 × 2.152=  −0.26  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامB-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.4 × 3.52 = 0.39    𝑡𝑜𝑛 − 𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.4 × 3.5 = 0.56  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.4 × 3.52=  −0.22  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 زض عثماتB-D تیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.53 × 3.52 = 0.51   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.53 × 3.5 = 0.74  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.53 × 3.52=  −0.29  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 

 3لاب 

  زض تامA-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.72 × 5.652 = 1.83   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.72 × 5.65 = 1.62  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.72 × 5.652=  −1.03 𝑡𝑜𝑛 − 𝑚 

  زض عثمات A-Dتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.96 × 5.652 = 2.45   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

128 
 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.96 × 5.65 = 2.16𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.96 × 5.652=  −1.37  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

 4لاب 

  زض تامA-Cتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.32 × 2.82 = 0.20    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.32 × 2.8 = 0.35 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.32 × 2.82 =  −0.11 𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات A-Cتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.43 × 2.82 = 0.27   𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.43 × 2.8 = 0.48 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.43 × 2.82=  −0.15  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض تامC-Dتیط 

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.32 × 2.852 = 0.20    𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.32 × 2.85 = 0.36 𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.32 × 2.852=  −0.11  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 

  زض عثمات C-Dتیط

Mm = 0.08𝑤𝑙2 = 0.08 × 0.43 × 2.852 = 0.27  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 
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R =  0.4 𝑤𝑙 = 0.4 × 0.43 × 2.85 = 0.48  𝑡𝑜𝑛 

Ms  =  −0.045 𝑤𝑙2 =  −0.045 × 0.43 × 2.852=  −0.15  𝑡𝑜𝑛 −𝑚 
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 1لاب 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

131 
 

 2لاب 
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 3لاب 
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 4لاب 
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  :Dتیر قاب  طراحی ابعادی مقاطع

Axes :  D                                                    Level: +5( roof beam ) 
Start : 1                                                    End : 2 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 4.2 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 0. 44 --- −0. 44 0 0. 46 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 0. 33 --- −0. 33 0 0. 34 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) −0. 33 --- 0. 33 0 0. 34 0 

Critical Loading 0. 44 --- −0. 44 0 0. 46 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
0.46×100000

1584
= 29  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 160             Ix=869  cm4           Sx=  109 cm 3           A=20.1  cm2             Aw = 7.63  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
0.44×1000

7.63
= 57.67  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
16

0.5
= 32    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.21 × 10 × (4.2 × 100)4 / 384 × 869 × 2.1 × 106 ) = 0.46  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

420

240
= 1.75    cm                           0.46 < 1.75      →               O.K. 
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 .چَى تیطّا زض زاذل تتي سمف لطاض هی گیطًس تٌاتط ایي زاضای هْاض تال فطاضی ّستٌس، یؼٌی اتىای راًثی زاضًس

Axes :  D                                                    Level: +5( roof beam ) 
Start : 2                                                    End : 3 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 5.3 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 0.55 --- −0.55 0 0.73 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 0.41 --- −0.41 0 0.54 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 0.41 --- −0.41 0 0.54 0 

Critical Loading 0.55 --- −0.55 0 0.73 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
0.73×100000

1584
= 46  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 160             Ix=869  cm4           Sx=  109 cm 3           A=20.1  cm2             Aw = 7.63  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
0.55×1000

7.63
= 72.08 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
16

0.5
= 32    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.21 × 10 × (5.3 × 100)4 / 384 × 869 × 2.1 × 106 ) = 1.18  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

530

240
= 2.20    cm                           1.18 < 2.20      →               O.K. 
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Axes :  D                                                    Level: +5( roof beam ) 
Start : 3                                                    End : 4 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 4.3 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 0.45 --- −0.45 0 0.48 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 0.33 --- −0.33 0 0.36 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 0.33 --- −0.33 0 0.36 0 

Critical Loading 0.45 --- −0.45 0 0.48 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
0.48×100000

1584
= 30  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 160             Ix=869  cm4             Sx=  109 cm 3          A=20.1  cm2            Aw = 7.63  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
0.45×1000

7.63
= 58.97 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
16

0.5
= 32    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.21 × 10 × (4.3 × 100)4 / 384 × 869 × 2.1 × 106 ) = 0.51  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

430

240
= 1.8    cm                           0.51 < 1.8      →                    O.K. 
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Axes :  D                                                    Level: +4 & +3 & +2 & +1 
Start : 1                                                    End : 2 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 4.2 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 1.68 --- −1.68 0 1.76 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 1.26 --- −1.26 0 1.32 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 1.26 --- −1.26 0 1.32 0 

Critical Loading 1.68 --- −1.68 0 1.76 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
1.76×100000

1584
= 111  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 180             Ix=1320  cm          Sx=  146 cm 3          A=23.9  cm2         Aw = 9.12  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
1.68×1000

9.12
= 184.21 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
18

0.5
= 36    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.8 × 10 × (4.2 × 100)4 / 384 × 1320 × 2.1 × 106 ) = 1.17  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

420

240
= 1.75    cm                           1.17 < 1.75     →                 O.K. 
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Axes :  D                                                    Level: +4 & +3 & +2 & +1 
Start : 2                                                   End : 3 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 5.3 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 2.12 --- −2.12 0 2.80 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 1.59 --- −1.59 0 2.1 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 1.59 --- −1.59 0 2.1 0 

Critical Loading 2.12 --- −2.12 0 2.80 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
2.8×100000

1584
= 176  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 200             Ix=1940  cm          Sx=  194cm 3          A=28.5  cm2         Aw = 10.7  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
2.12×1000

10.7
= 196.26 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
20

0.5
= 40    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.8 × 10 × (5.3 × 100)4 / 384 × 1940 × 2.1 × 106 ) = 2.01  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

530

240
= 2.2   cm                           2.01 < 2.2     →                      O.K. 
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Axes :  D                                                    Level: +3 & +2 & +1 
Start : 3                                                   End : 4 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 4.3 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 1.72 --- −1.72 0 1.85 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 1.3 --- −1.3 0 1.38 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 1.3 --- −1.3 0 1.38 0 

Critical Loading 1.72 --- −1.72 0 1.85 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
1.85×100000

1584
= 116  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 240+2PL100×10     Ix=16110 cm      Sx=  1239.2cm 3     A=59.1cm2     Aw = 14.3  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
1.72×1000

14.3
= 120.27 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
26

0.62
= 41.93    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.8 × 10 × (4.3 × 100)4 / 384 × 16110 × 2.1 × 106 ) = 1.05  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

430

240
= 1.79   cm                           1.05 < 1.79     →                  O.K. 
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 .اًتراب فَق تِ زلیل اًغثاق تیط ٍ ستَى ٍ تسست آٍضزى ضىل پصیطی هٌاسة زض عطاحی ستَى هی تاضس

Axes :  D                                                    Level: +4 
Start : 3                                                    End : 4 

Fy = 2400     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2                                                                         Span: 4.3 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 1.72 --- −1.72 0 1.85 0 

𝐸 ±0 0 ±0 ±0 0 ±0 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 1.3 --- −1.3 0 1.38 0 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) 1.3 --- −1.3 0 1.38 0 

Critical Loading 1.72 --- −1.72 0 1.85 0 

Lateraly supported 

Compact   Noncompact 

Fb = 0.66 Fy = 1584 
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2 
Fb = 0.6 Fy = 

𝑆 = (𝑀/𝐹b) =
1.85×100000

1584
= 116  𝑐𝑚3 

 
Profile :  IPE 180           Ix=1320  cm          Sx=  146cm 3          A=23.9cm2         Aw = 9.12  cm2 

Design for shear 

fv = (𝑣/𝐴w) =
1.72×1000

9.12
= 188.6 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝑕/𝑡w =   
18

0.5
= 36    ≤ 3185/ 𝐹y = 65.01     ;  Fv = 0.4Fy = 960

 𝑘𝑔
𝑐𝑚 2          O.K. 

design for deflection 

max = (5wl4/384 EI)= ( 5 × 0.8 × 10 × (4.3 × 100)4 / 384 × 1320 × 2.1 × 106 ) = 1.28  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

430

240
= 1.79   cm                           1.28 < 1.79     →                  O.K. 

www.Prozhe.com
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  :4تیر قاب  طراحی ابعادی مقاطع

Axes :  4                                                    Level: +5( roof beam ) 
Start : A                                                    End : C 

Fy = 2400     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2                                                                         Span: 2.80 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 1.94 --- −1.94 −0.612 1.09 −0.612 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 3.725 ±3.027 −3.725 1.982 3.258 1.982 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) −0.815 ±3.027 0.815 −2.90 −1.623 −2.90 

Critical Loading 𝟑. 𝟕𝟐𝟓 ±𝟑. 𝟎𝟐𝟕 −𝟑. 𝟕𝟐𝟓 −𝟐. 𝟗𝟎 𝟑. 𝟐𝟓𝟖 −𝟐. 𝟗𝟎 

Lateraly supported Profile Properties 

Compact   Noncompact IPE220 
A=33.4 cm

2
    rx=9.11 cm  ry=2.48  cm   Sx=252 cm

3 
Fbx = 0.66 Fy = 1584 𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 Fbx = 0.6 Fy =

 

(
𝑘𝑙

𝑟
)x =

0.65×280

9.11
= 19.97 

                                                  →Fa=824   𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

(
𝑘𝑙

𝑟
)y =

1.0×280

2.48
= 112.9 

 

fa=
11000

33.4
= 329.34     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2  < 𝐹a  O.K. 

 

(fa/Fa)= 0.39 > 0.15 
 

fbx=
325800

252
= 1292.85  𝑘𝑔

𝑐𝑚 2  < 𝐹bx  O.K. 

 

C
mx=0.85 

F´ex = 27093.58     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2
 

 

≥(fbx/Fbx)+(fa/0.6Fy) : هؼیاض هماٍهت 1.0 

 
329.34

1440
+

1292.85

1584
= 1.03 ≤ 1.0    ~   𝑂. 𝐾. 

 

 (fbx/Fbx)×[ Cmx/1-(fa/ F´ex ) ] +(fa/Fa) :هؼیاض پایساضی

 
329.34

824
+

0.85

1 − 0.53
×

1292.85

1584
= 1.08 ≤ 1.0  𝑂. 𝐾. 

  

design for deflection 

max = (1wl4/384 EI)= ( 1 × 1.743 × 10 × (2.8 × 100)4 / 384 × 2770 × 2.1 × 106 ) = 0.047  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

280

240
= 1.16    cm                           0.047 < 1.16      →               O.K. 
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 تا تَرِ تِ ایٌىِ عَل ّط زٍ زّاًِ هساٍی است، تٌاتط ایي تطای ّط زٍ زّاًِ 4زض عطاحی تیطّای لاب 

→   .اظ یه تیپ تیط استفازُ هی وٌین      𝐼𝑃𝐸220                   ًِزّا C-Dزض تام  

تا تَرِ تِ همساض لٌگط عطاحی هَرَز زض رسٍل غفحِ تؼس ٍ ّوچٌیي، هحسٍزیت ضراهت سمف تطای 

 . ًیاظهٌس استفازُ اظ پطٍفیل زٍتل تا ٍضق تمَیتی است1+ زض تطاظ C-Dاًتراب پطٍفیل، عطاحی تیط 

 𝐼x= 8360  𝑐𝑚 4                       𝑆x= 557       𝑐𝑚3 

𝑇𝑟𝑦:  2𝐼𝑃𝐸300          𝐼y= 604    𝑐𝑚 4                        𝑆y= 80.5      𝑐𝑚3 

                                                           𝐴 = 53.8  𝑐𝑚 2                       2𝐴 = 107.6  𝑐𝑚2 

 :6استفازُ اظ زٍ ٍضق تمَیتی 

𝐴p= ( 𝑆 − 0.9𝑆b)/𝑑 

Sx= 𝑀x/𝐹b     →     هَضز ًیاظ S =
2338000

1584
= 1476  𝑐𝑚3 

𝐴p= [ 1476 − 0.9 2 × 557 ]/30 ≅ 16  𝑐𝑚2 

∴   𝑢𝑠𝑒 2𝑃𝐿 160 × 10 

𝐼x=  2 × 8360 + 2(
16×1

12
+ 16 × 15.52) = 24410.67  𝑐𝑚4 

𝑆x= (𝐼x/𝑐) = 1574.88  𝑐𝑚3 

𝑟x=  
24410 .67

139.6
= 13.22  𝑐𝑚 

𝐼y= 2 604 + 107.6 × 56.25 + 2(
1×4096

12
) = 13995.67  𝑐𝑚4 

𝑟y =  
13995.67

139.6
= 10.01  𝑐𝑚 

                                                           
6
 -  Design of steel structures by S.Tahoni  section 8-18 
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Axes :  4                                                    Level: +1 
Start : C                                                    End : D 

Fy = 2400     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2                                                                         Span: 2.85 m 

Load case 
Shear ( ton ) Moment (ton.m ) 

Start Middle End Start Middle End 

𝐷 + 𝐿 2.78 --- −2.78 −0.87 1.56 −0.87 

0.75(𝐷 + 𝐿 + 𝐸) 14.77 ±12.69 −14.77 21.55 23.38 21.55 

0.75(𝐷 + 𝐿 − 𝐸) −10.60 ±12.69 10.60 −22.86 −21.04 −22.86 

Critical Loading 𝟏𝟒. 𝟕𝟕 ±𝟏𝟐. 𝟔𝟗 −𝟏𝟒. 𝟕𝟕 −𝟐𝟐. 𝟖𝟔 𝟐𝟑. 𝟑𝟖 −𝟐𝟐. 𝟖𝟔 

Lateraly supported Profile Properties 

Compact   Noncompact 2IPE300+2PL160×10 
A=139.6 cm

2
  rx=13.22cm  ry=10.01cm   Sx=1574.88 cm

3 
Fbx = 0.66 Fy = 1584 𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 Fbx = 0.6 Fy =

 

(
𝑘𝑙

𝑟
)x =

0.65×285

13.22
= 14.01 

                                                  →Fa=1339   𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

(
𝑘𝑙

𝑟
)y =

1.0×285

10.01
= 28.47 

 

fa=
31550

139.6
= 226     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2  < 𝐹a  O.K. 

 

(fa/Fa)= 0.168 > 0.15 
 

fbx=
2338000

1574 .88
= 1484.55  𝑘𝑔

𝑐𝑚 2  < 𝐹bx  O.K. 

 

C
mx=0.85 

F´ex = 55070.48     𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 

≥(fbx/Fbx)+(fa/0.6Fy) : هؼیاض هماٍهت 1.0 

 
226

1440
+

1484.55

1584
= 1.08 ≤ 1.0    ~   𝑂. 𝐾. 

 

 (fbx/Fbx)×[ Cmx/1-(fa/ F´ex ) ] +(fa/Fa) :هؼیاض پایساضی

 
226

1339
+

0.85

1 − 0.083
×

1484.55

1584
= 0.968 ≤ 1.0  𝑂. 𝐾. 

  

design for deflection 

max = (1wl4/384 EI)= ( 1 × 2.49 × 10 × (2.85 × 100)4 / 384 × 24410.67 × 2.1 × 106 ) = 0.008  cm  

allowable =  
𝑙

240
=

285

240
= 1.18    cm                           0.008 < 1.18      →               O.K. 
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 7طراحی عضً قطری باد بىذ

  :طثمِ پاسویٌگ

 لغطی فطاضی

𝐹 = 52.16 × 0.5 = 26.08  𝑡𝑜𝑛                                                            𝑑 = 483  𝑐𝑚 

guess ∶  Fa =  1000  𝑘𝑔/𝑐𝑚2 

A ≥ p / Fa      →   A =
26080

1000
= 26.08  𝑐𝑚2 

𝑇𝑟𝑦 ∶   2𝑈𝑁𝑃100   

2A =  2 × 13.5 = 27 𝑐𝑚2                                                 rx = 3.91  𝑐𝑚 

Iy= 2(29.3 + 13.5 × 3.452)= 379.9 𝑐𝑚4           2ry  =  3.75 𝑐𝑚 

= x          وواًص زاذل غفحِ (
𝑘𝑙

𝑟
)x =  

0.5×483

3.91
= 61.76 

= y          وواًص ذاضد غفحِ (
𝑘𝑙

𝑟
)y =  

0.7×483

3.75
=  90.16 →   max = y   →   𝐹a =  𝟏𝟏𝟖𝟗 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa =
𝑃

𝐴
=

26080

27
= 965.92  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2    <  1189  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2                O.K. 

fa/ Fa = 0.81    همغغ التػازی است.  

:وٌتطل وواًص هَضؼی   

(𝑏f / 2𝑡f ) ≤ ( 795/ 𝐹y )      →   2.94 ≤ 16.22                 O.K. 

                                                           
7
 - Structural Analysis by S.Tahoni section 3-14   &   Design of steel structures by S.Tahoni page 787 
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(𝑑/ 𝑡w ) ≤ ( 2120/ 𝐹y )     →   11.76 ≤ 43.27              O.K. 

 لغطی وططی

𝐹 = 52.16 × 0.5 = 26.08  𝑡𝑜𝑛                                                            𝑑 = 483  𝑐𝑚 

𝑇  Ag ≤ 0.6 𝐹y     → Ag =
26080

1440
= 18.11  𝑐𝑚2 

𝑇  Ae ≤ 0.5 𝐹u     → Ae =
26080

1850
= 14.09  𝑐𝑚2 

 : 8تِ فطؼ استفازُ اظ عَل ذظ رَضی وِ زض عطاحی ٍضق اتػال تایس لحاػ گطزز

Ae = U. Ag  ;    𝑈 = 0.85  →   Ag= 14.09 ÷ 0.85 = 16.57 𝑐𝑚2 

𝑇𝑟𝑦 ∶   2𝑈𝑁𝑃100   

2A =  2 × 13.5 = 27 𝑐𝑚2      >     18.11  𝑐𝑚2              O.K.      

       :وٌتطل لاغطی 

𝐿  rmin ≤ 300    →    
483

3.75
= 128.8 ≤ 240 ≤ 300      O.K.      

→ 𝑈𝑆𝐸 2𝑈𝑁𝑃 100              O. K. 

 ػایش طثمات

𝐹 = 53.46 × 0.5 = 26.73  𝑡𝑜𝑛                                                             𝑑 = 522  𝑐𝑚 

guess ∶  Fa =  1100  𝑘𝑔/𝑐𝑚2 

A ≥ p / Fa      →   A =
26730

1100
= 24.3  𝑐𝑚2 

                                                           
8
 - Design of steel structures by S.Tahoni  page 91 
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𝑇𝑟𝑦 ∶   2𝑈𝑁𝑃100   

2A =  2 × 13.5 = 27 𝑐𝑚2                                                 rx = 3.91  𝑐𝑚 

Iy= 2(29.3 + 13.5 × 3.452)= 379.9 𝑐𝑚4           2ry  =  3.75 𝑐𝑚 

= x          وواًص زاذل غفحِ (
𝑘𝑙

𝑟
)x =  

0.5×483

3.91
= 61.76 

= y          وواًص ذاضد غفحِ (
𝑘𝑙

𝑟
)y =  

0.7×483

3.75
=  90.16 →   max = y   →   𝐹a =  𝟏𝟏𝟖𝟗 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa =
𝑃

𝐴
=

26730

27
= 990 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2    <  1189  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2                O.K. 

fa/ Fa = 0.83   همغغ التػازی است.  

:وٌتطل وواًص هَضؼی   

(𝑏f / 2𝑡f ) ≤ ( 795/ 𝐹y )      →   2.94 ≤ 16.22                 O.K. 

(𝑑/ 𝑡w ) ≤ ( 2120/ 𝐹y )     →   11.76 ≤ 43.27              O.K. 

 لغطی وططی

𝐹 = 53.46 × 0.5 = 26.73  𝑡𝑜𝑛                                                             𝑑 = 522  𝑐𝑚 

𝑇  Ag ≤ 0.6 𝐹y     → Ag =
26730

1440
= 18.56  𝑐𝑚2 

𝑇  Ae ≤ 0.5 𝐹u     → Ae =
26730

1850
= 14.44  𝑐𝑚2 
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 : تِ فطؼ استفازُ اظ عَل ذظ رَضی وِ زض عطاحی ٍضق اتػال تایس لحاػ گطزز

Ae = U. Ag  ;    𝑈 = 0.85  →   Ag= 14.44 ÷ 0.85 = 16.98 𝑐𝑚2 

𝑇𝑟𝑦 ∶   2𝑈𝑁𝑃100   

2A =  2 × 13.5 = 27 𝑐𝑚2      >     18.56  𝑐𝑚2              O.K.      

       :وٌتطل لاغطی 

𝐿  rmin ≤ 300    →    
522

3.75
= 139.2 ≤ 240 ≤ 300      O.K.      

→ 𝑈𝑆𝐸 2𝑈𝑁𝑃 100              O. K. 
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 :عطاحی اتؼاز ستَى ّا 
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  :9تعییي تٌؾ هجاص خوـی

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

240 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

56.52×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

27.255×1000

144.2
= 189 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
189

2400
= 0.07 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

189

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 155.23          𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

                                                           
9 -      Design of steel structures by S.Tahoni  section 11-5 
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Cb=1.75+1.05(
14.66

16.48
) + 0.3(

14.66

16.48
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 

 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)56.52/(240 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=18957 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
240

12.98
 = 18.48    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

  :10تؼییي ضطیة تطسیس اسوی

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
189

1245
= 0.151  < 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
189

40800.32

= 0.85 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا زض تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است

                                                           
10 -   10-1-7-1 
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

56.52×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

23.677×1000

144.2
= 164.19 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
164.19

2400
= 0.06 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

164.19

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 147.16         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
13.33

16.177
) + 0.3(

13.33

16.177
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)56.52/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=14676 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

12.98
 = 23.88    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
164.19

414
= 0.39 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
164 .19

22060.59
 
= 0.86 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ الثتِ 

.تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است   
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

41.92×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

11.42×1000

103.8
= 99.3 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
99.3

2400
= 0.04 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

99.3

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 129.56         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
10.55

12.51
) + 0.3(

10.55

12.51
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)41.92/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=10885 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

11.72
 = 26.45    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
99.3

427
= 0.23 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
99.3

21628 .62
 
= 0.85 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×28

 2400
  ٍ 

36.32×14×100000

24×2400
 ) = 362.93  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

11.6×1000

103.8
= 111.7 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
111.7

2400
= 0.046 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

111.7

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 132.56         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
28

2×1
≤

545

 2400
  →  14 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
7.46

9.27
) + 0.3(

7.46

9.27
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)36.32/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=9431.48 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

9.312
 = 33.29    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
99.3

409
= 0.24 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
99.3

18434.19
 
= 0.85 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ الثتِ 

 .تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×24

 2400
  ٍ 

23.52×14×100000

24×2400
 ) = 311.08  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

4.07×1000

78.2
= 52.04 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
52.04

2400
= 0.021 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

52.04

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 119.17        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
24

2×1
≤

545

 2400
  →  12 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
4.32

5.26
) + 0.3(

4.32

5.26
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)23.52/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=6107 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

7.88
 = 39.34    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
52.04

507
= 0.1 < 0.15 →  𝛿x = 0 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است

 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

167 
 

 

5
 

4
 

3
 

2
 

1
 

N
O

. 

IF
    fa /F

a ≥
 0

.1
5

  th
en

 :
  

fa /F
a ) +

 ( 𝛿
x fb

x  / F
b

x )+
( 𝛿

y  fb
y  / F

b
y ) ≤

1
                𝛿

x  =
 C

m
x  /(1

−
 fa / F

´ex  )=
 0

.8
6

     
 )

1
)  

 
 

2
)   (fa /0

.6
F

y ) + ( fb
x  / F

b
x  ) + (fb

y  / F
b

y  ) ≤
1

                       𝛿
y  =   C

m
y  /(1

−
 fa / F

´ey  )=
 

  

IF
    fa /F

a ≤
 0

.1
5

  th
en

 :
  

1
)    ( fa / F

a ) +
 (𝛿

x  fb
x / F

b
x ) +

 (fb
y /F

b
y ) ≤

 1
  

  
 

S
to

ry
 :  5

                                                                                                                            C
o

lu
m

n
 N

o
.  : D

-4
 

C
o

m
b

in
ed

 stresses 

    5
2

 

fa
 

    

0
.1

0
 

fa /F
a

 

    

0
.0

3
 

fa/ /0
.6

F
y

 

    

8
1

1
.7 

fb
x

 

    

0
.5

6
 

fb
x /F

b
x  

    

0
.8

5
 

C
m

x  

    0 

𝛿
x

 

    --- 

fb
y

 

    --- 

fb
y /F

b
y  

    1 

C
m

y  

    --- 

𝛿
y  

    

0
.6

6
 

eq
. 

 1 

    

0
.5

9 

eq
.  

2 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

168 
 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

169 
 

 

  (
𝑘
𝑙𝑟
)

x  =
1

3
.6

6
                       F

´ex  =
5

7
9

5
2

.3
4

  𝑘
𝑔

𝑐𝑚
 

2           F
a  =

 1
3

3
0

  𝑘
𝑔

𝑐𝑚
 

2          F
b

x  =
0

.6
 F

y
 

 (
𝑘
𝑙𝑟
)

y  =
 3

0
.5

8
                      F

´ey  =
 1

1
5

6
3

.7
1

   𝑘
𝑔

𝑐𝑚
 

2                                                   F
b

y  =
 

C
ritilal L

o
ad

in
g  

0
.7

5
(𝐷

+
𝐿
−
𝐸

y ) 

0
.7

5
(𝐷

+
𝐿

+
𝐸

y ) 

0
.7

5
(𝐷

+
𝐿
−
𝐸

x ) 

0
.7

5
(𝐷

+
𝐿

+
𝐸

x ) 

𝐷
+
𝐿

 

L
o

ad
 C

ase
 

F
o

rce
s A

n
d

 M
o

m
e

n
ts (to

n
 , to

n
.m

) 

  M
em

b
er L

o
catio

n
 :   A

-4
                                                                            P

ro
file

 
                                                                                                                           B

o
x

 
                                                                                                                           4

P
L

 3
5

0
×

1
5

            
Sto

ry : 1
 

𝟐
𝟐
𝟎

.𝟑
𝟑

 

−
1

9
0

.3
 

2
2

0
.3

3
 

2
7

.6
6

 

2
.3

1
 

1
9

.9
8

 

P
 

𝟏
𝟎

.𝟓
𝟓

 

3
.6

7
5

 

3
.6

7
5

 

1
0

.5
5

 

−
3

.2
 

4
.9

 

(M
to

p )
x 

𝟏
𝟏

.𝟓
𝟏

 

4
.8

4
5

 

4
.8

4
5

 

−
1

.8
2

 

1
1

.5
1

 

6
.4

6
 

(M
b

o
t )

x 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

(M
to

p )
y  

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

(M
b

o
t )

y  

 

A
=2

1
0

  cm
2

 

 L
x =

2
4

0
  

 G
b =

1
 

G
t =

3
.7

5
 

K
x =

0
.8

4
 

 Ix =
 4

5
7

1
0

 

 S
x =

2
5

0
4

 
 r

x =
1

4
.7

5
 

   

X
 

M
e

m
b

e
r P

ro
p

e
rtie

s 
(cm

 ) 
  L

y
 =

2
4

0
 

 G
b =

1
 

G
t =

9
.0

1
 

K
y

 =
1

.8
8

 
 Iy

 =
4

5
7

1
0

 
 S

y
 =

2
5

0
4

 
 r

y
 =

1
4

.7
5

 
  

Y
 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

170 
 

 

 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

240 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

52.5×14×100000

38×2400
 ) = 453  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

220.33×1000

210
= 1049 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
1049

2400
= 0.43 ≥ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 2155/ 𝐹y 

 →    
38

3
 ≤ 2155/ 2400 

             ∴   12.66 ≤ 43.98        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1.5
≤

545

 2400
  →  11.66 ≤  فططزُ ًیست        ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
10.55

11.51
) + 0.3(

10.55

11.51
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)52.5/(240 × 38) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=11121 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
240

17.7
 = 13.55    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
1049

1330
= 0.78 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
1049

57952 .34

= 0.86 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، 

 .وِ الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

52.5×14×100000

38×2400
 ) = 453  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

159.6×1000

210
= 760 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
760

2400
= 0.31 ≥ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 2155/ 𝐹y 

 →    
38

3
 ≤ 2155/ 2400 

             ∴   12.66 ≤ 43.98        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1.5
≤

545

 2400
  →  11.66 ≤  فططزُ ًیست        ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
9.45

11.78
) + 0.3(

9.45

11.78
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)52.5/(310 × 38) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=8610 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

17.7
 = 17.51    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
760

1207
= 0.62 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
760

30923.54

= 0.87 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، 

 .وِ الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×30

 2400
  ٍ 

30×14×100000

32×2400
 ) = 388  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

97.117×1000

120
= 809 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
809

2400
= 0.33 ≥ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 2155/ 𝐹y 

 →    
32

2
 ≤ 2155/ 2400 

             ∴   16 ≤ 43.98        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
30

2×1
≤

545

 2400
  →  15 ≤  فططزُ ًیست        ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
7.32

9.66
) + 0.3(

7.32

9.66
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 

 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)30/(310 × 32) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=2540.32 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 
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 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

16.94
 = 18.29    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
809

1228
= 0.65 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
809

31056.26

= 0.87 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، 

 .وِ الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×30

 2400
  ٍ 

30×14×100000

32×2400
 ) = 388  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

46.50×1000

120
= 387.5 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
387.5

2400
= 0.16 ≥ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 2155/ 𝐹y 

 →    
32

2
 ≤ 2155/ 2400 

             ∴   16 ≤ 43.98        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
30

2×1
≤

545

 2400
  →  15 ≤  فططزُ ًیست        ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
4.69

7.03
) + 0.3(

4.69

7.03
)2≤ 2.3   →   Cb=2.3 

 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 2.3)30/(310 × 32) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=2540.32 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 
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 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=83.11 

c=6000 (𝐶b/Fy)=185.74 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

16.94
 = 18.29    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
387.5

667
= 0.58 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
387 .5

34206.52

= 0.85 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ الثتِ 

 .تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×20

 2400
  ٍ 

20×14×100000

22×2400
 ) = 259  𝑐𝑚        اتىای راًثی زاضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

12.21×1000

80
= 152.6 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
152.6

2400
= 0.06 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
22

2
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

152.6

2400
)] 

             ∴   11 ≤ 83.47        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
20

2×1
≤

545

 2400
  →  10 ≤  11.12                فططزُ است 

=> 𝐹bx= 0.66 𝐹y= 1584  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
152.6 

741
= 0.58 > 0.15 →  𝛿x =

0.85

1−
152 .6 

17469 .14

= 0.85 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، 

 .وِ الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

240 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

56.52×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

23.677×1000

144.2
= 176.5 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
176.5

2400
= 0.07 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

176.5

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 79.39         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75−1.05(
17.59

18.85
) + 0.3(

17.59

18.85
)2≤ 2.3   →   Cb=1.03 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 1.03)56.52/(240 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=8489 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=55.62 

c=6000 (𝐶b/Fy)=124.29 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
240

12.98
 = 18.48    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
176.5

1305
= 0.13 < 0.15 →  𝛿x = 1 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ الثتِ 

.تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است   
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

56.52×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

19.89×1000

144.2
= 137.93 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
137.93

2400
= 0.05 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

137.93

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 89.03         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
16.02

−19.53
) + 0.3(

16.02

−19.53
)2≤ 2.3   →   Cb=1.09 

 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 1.09)56.52/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=6922 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 
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 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=57.22 

c=6000 (𝐶b/Fy)=127.86 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

12.98
 = 23.87    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
137.93

1210
= 0.11 < 0.15 →  𝛿x = 1 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ الثتِ 

.تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است   
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×35

 2400
  ٍ 

56.52×14×100000

24×2400
 ) = 453.66  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

14.33×1000

115
= 99.37 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
99.37

2400
= 0.04 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

99.37

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 93.12         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
35

2×1
≤

545

 2400
  →  17.5 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
15.26

−16.52
) + 0.3(

15.26

−16.52
)2≤ 2.3   →   Cb=1.03 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 1.03)52.56/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=6112 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=55.62 

c=6000 (𝐶b/Fy)=124.3 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

12.98
 = 23.88    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
99.37 

1225
= 0.08 < 0.15 →  𝛿x = 1 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×28

 2400
  ٍ 

36.32×14×100000

24×2400
 ) = 362.93  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

8.77×1000

103.8
= 84.48 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
84.48

2400
= 0.03 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

84.48

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 97.22         𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
28

2×1
≤

545

 2400
  →  14 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
11.83

−13.09
) + 0.3(

11.83

−13.09
)2≤ 2.3   →   Cb=1.04 
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 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 1.04)36.32/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=4264 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 

b= 2685 (𝐶b/Fy)=55.89 

c=6000 (𝐶b/Fy)=124.89 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

9.312
 = 33.29    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
84.48

1128
= 0.07 < 0.15 →  𝛿x = 1 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 :تعییي تٌؾ هجاص خوـی 

Lbx ≤ 𝑚𝑖𝑛(635bf/ 𝑓y ٍ  𝐴f × 14 × 105/𝑑 × 𝐹y ) 

310 𝑐𝑚 ≤ 𝑚𝑖𝑛( 
635×24

 2400
  ٍ 

36.32×14×100000

24×2400
 ) = 311.08  𝑐𝑚     ×   تىیِ گاُ راًثی ًساضز 

fa= 
  𝑃

  𝐴 
=

3.92×1000

103.8
= 37.76 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

fa/Fy  =
37.76

2400
= 0.015 ≤ 0.16 →   𝑑  𝑡w≤ 5365/ 𝐹y[1 − 3.74(fa/Fy)] 

                                                      →    
24

1.24
 ≤ 5365/ 2400[(1 − 3.74 (

37.76

2400
)] 

             ∴   19.35 ≤ 103.36        𝑂. 𝐾. 

𝑏f/2𝑡f  ≤  545/ 𝐹y    →   
24

2×1
≤

545

 2400
  →  12 ≤  فططزُ ًیست            ×        11.12 

Cb=1.75+1.05(M1/M2)+ 0.3(M1/M2)2 ≤ 2.3 

Cb=1.75+1.05(
−7.32

  11.83
) + 0.3(

−7.32

  11.83
)2≤ 2.3   →   Cb=1.21 

 :ضاتغِ پیچطی 

𝐹b=(84 × 104 Cb)Af/(𝐿. 𝑑) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=(84 × 104 × 1.21)36.32/(310 × 24) ≤ 0.6𝐹y 

𝐹b=4961 ≤ 1440    ×     →   𝐹b=0.6Fy 

 :ضاتغِ ستًَی 
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b= 2685 (𝐶b/Fy)=60.28 

c=6000 (𝐶b/Fy)=134.72 

 = 𝐿  1.2𝑟y=  
310

9.312
 = 33.29    →   <  b    

=> 𝐹bx= 0.6 𝐹y= 1440  𝑘𝑔 𝑐𝑚 2 

 :تؼییي ضطیة تطسیس اسوی 

𝐼𝑓       𝑓a/𝐹a > 0.15   →   𝛿 = 𝐶m/(1 − 𝑓a/F ´e) 

           
37.76

950
= 0.03 < 0.15 →  𝛿x = 1 

ضواضُ ّط ستَى زض رسٍل تطویة تٌص ّا زض شیل، هطتَط تِ ّط تطویة تاض زض رسٍل لثلی هی تاضس، وِ 

 .الثتِ تٌْا تحطاًی تطیي حالت تطضسی ضسُ است
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 طراحی صفحات کف ستًن

ّسف اظ عطاحی اتػال پای ستَى، تاهیي ارعا ٍ ٍسایل اتػال، تِ ًحَی است وِ ولیِ تاضّای هَرَز زض 

 .ستَى، تتَاًٌس تا اعویٌاى وافی تِ پی هٌتمل ضًَس

 C - 4  وف ػتَى هشتَط تِ ػتَى 

                            P =   25.45 𝑡𝑜𝑛      &   V = 16.73 𝑡𝑜𝑛 

                                Mmax = 18.85 𝑡𝑜𝑛.𝑚 

= سغح همغغ ستَى         هطرػات ستَى 144.2 𝑐𝑚2 

                               bf = 35 𝑐𝑚                &      𝑡f = 0.98 

                               d =  24 𝑐𝑚  

 

𝑒 =
 𝑀 

𝑃
=

18.85

25.45
= 0.74 𝑚 = 74 𝑐𝑚 

𝐵 : فطؼ = 70 𝑐𝑚  &  𝐷 = 50 𝑐𝑚 

𝑓 = 35 − 5 = 30 𝑐𝑚 

𝑕 = 24 − 0.98 = 23.02 𝑐𝑚 
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 M0 = 0  →   T ×  𝑓 +
𝑕

2
  + 𝑝   

  𝑕  

2
  = M 

T ×  30 +
23.02

2
 + 25450 ×  

23.02

2
 = 18.85 × 10 5 

→   T = 38.6  𝑡𝑜𝑛 

 

𝑓t = (𝑇/𝐴s ) ≤ 𝐹t = 0.33 𝐹u 

𝑓t = (38600/𝐴s) ≤ 0.33 × 4000   →    𝐴 s = 28.78 𝑐𝑚2 

          

   As= 17.27 𝑐𝑚 2 

 

𝑛 = 𝐸s/𝐸c     →   𝑛 = 10 

𝑥3+𝑎1𝑥2+𝑎2𝑥 + 𝑎3=0 
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𝑎1= 3 𝑒 −
 𝐵 

2
  → 𝑎1=3(74 −

70

2
) = 117 

𝑎2 =
6𝑛𝐴

𝐷
×  𝑓 + 𝑒   →    𝑎2 =

6×10×17.27

50
×  30 + 74 = 2211.456 

𝑎3 = −𝑎2×   
  𝐵  

2
+ 𝑓    →    𝑎3 = −2211.456 ×   

70

2
+ 30  =  −143744.64 

→   𝑥 = 24.97  𝑐𝑚 ≅ 25 𝑐𝑚 

𝑓p =
2𝑝( 𝑒+𝑓 )

𝑥𝐷( 𝐵 
2 +𝑓−  𝑥 

3 )
 ≤ 𝐹p =  0.3 𝑓´c  

𝐴2

𝐴1
  ≤ 0.6 𝑓´c 

𝑓p =
50900( 74+30 )

25×50( 70 
2 +30−  25 

3 )
 = 74.73  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝐹p =  0.3 × 210 ×  
120×168

70×50
= 151.2 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2  ≤ 0.6 × 210 = 126  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2    

T =
e +

 x 
3
−

 B 
2

   

 B 
2

+ f −
 x 
3

     →   T =
74 +

 25 
3

−
 70 

2
  

70 
2

+ 30 −
 25 

3

= 0.83 

ft  = 𝑇/𝐴s    ≤ Ft = 0.43 Fu−1.8 fv ≤ 0.33 Fu 

17.28 = 𝑛 × 6.16  → 𝑛 = 2.8     →   𝑢𝑠𝑒3Ø28      As = 3 × 6.16 = 18.48 𝑐𝑚2 

ft  = 830/18.48   ≤ Ft = 0.43 × 4000 − 1.8 
16730

6×6.16
 ≤ 0.33 × 4000 

(44.91 ≤ 904.89 ≤ 1320)     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2        𝑂. 𝐾. 

𝑚 =
𝐵 − 0.95 𝑑

2
=

70 − 0.95 × 24

2
= 23.6  𝑐𝑚 
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𝑛 =
𝐷 − 0.8 𝑏

2
=

50 − 0.8 × 35

2
= 11  𝑐𝑚 

𝑀 = 14261.88  𝑘𝑔. 𝑐𝑚 

𝑡 ≤  (6𝑀/0.6𝐹y) =  
6×14261 .88

1440
= 7.7 𝑐𝑚     

.وٌٌسُ ًیاظ زاضین چَى ضراهت وف ستَى ظیاز ضس تِ ٍضق ّای سرت  

 طشاحی ٍسق ّای ػخت وٌٌذُ

 yزض رْت 

 

 = 70×1×0.5+(20×1×11)×2

70+2×20
= 4.31 cm 

IN.A = 1707.671  𝑐𝑚4 

fb= 
𝑀𝑌

𝐼
 ≤ 0.6 fy 

14261 .88×4.31

1707 .671
= 35.99 ≤ 1440  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2         𝑂. 𝐾. 
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 xزض رْت 

 

 = 50×1×0.5+(10×1×6)×2

50+2×10
= 2.07 cm 

IN.A = 382.443  𝑐𝑚4 

fb= 
𝑀𝑌

𝐼
 ≤ 0.6 fy 

24517 .1714×2.07

382.443
= 0.315 ≤ 1440  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2         𝑂. 𝐾. 

 D - 4  وف ػتَى هشتَط تِ ػتَى

                            P =   27.255 𝑡𝑜𝑛      &   V = 10.36 𝑡𝑜𝑛 

                                Mmax = 16.48 𝑡𝑜𝑛.𝑚 

= سغح همغغ ستَى         هطرػات ستَى 144.2 𝑐𝑚2 

                               bf = 35 𝑐𝑚                &      𝑡f = 0.98 

                               d =  24 𝑐𝑚  
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𝑒 =
 𝑀 

𝑃
=

16.48

27.255
= 0.6 𝑚 = 60 𝑐𝑚 

𝐵 : فطؼ = 70 𝑐𝑚  &  𝐷 = 50 𝑐𝑚 

𝑓 = 35 − 5 = 30 𝑐𝑚 

𝑕 = 24 − 0.98 = 23.02 𝑐𝑚 

 

 

 M0 = 0  →   T ×  𝑓 +
𝑕

2
  + 𝑝   

  𝑕  

2
  = M 

T ×  30 +
23.02

2
 + 27255 ×  

23.02

2
 = 18.58 × 10 5 

→   T = 32.14  𝑡𝑜𝑛 

 

𝑓t = (𝑇/𝐴s ) ≤ 𝐹t = 0.33 𝐹u 

𝑓t = (32140/𝐴s) ≤ 0.33 × 4000   →    𝐴 s = 24.34 𝑐𝑚2 
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   As= 14.60 𝑐𝑚 2 

 

𝑛 = 𝐸s/𝐸c     →   𝑛 = 10 

𝑥3+𝑎1𝑥2+𝑎2𝑥 + 𝑎3=0 

𝑎1= 3 𝑒 −
 𝐵 

2
  → 𝑎1=3(60 −

70

2
) = 75 

𝑎2 =
6𝑛𝐴

𝐷
×  𝑓 + 𝑒   →    𝑎2 =

6×10×14.60

50
×  30 + 74 = 1576.8 

𝑎3 = −𝑎2×   
  𝐵  

2
+ 𝑓    →    𝑎3 = −1576.8 ×   

70

2
+ 30  =  −102492 

→   𝑥 = 24.07  𝑐𝑚 ≅ 25 𝑐𝑚 

𝑓p =
2𝑝( 𝑒+𝑓 )

𝑥𝐷( 𝐵 
2 +𝑓−  𝑥 

3 )
 ≤ 𝐹p =  0.3 𝑓´c  

𝐴2

𝐴1
  ≤ 0.6 𝑓´c 

𝑓p =
2×27255( 60+30 )

25×50( 70 
2 +30−  25 

3 )
 = 70  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2 

𝐹p =  0.3 × 210 ×  
120×168

70×50
= 151.2 

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2  ≤ 0.6 × 210 = 126  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2    

T =
e +

 x 
3
−

 B 
2

   

 B 
2

+ f −
 x 
3

     →   T =
60 +

 25 
3

−
 70 

2
  

70 
2

+ 30 −
 25 

3

= 0.58 

ft  = 𝑇/𝐴s    ≤ Ft = 0.43 Fu−1.8 fv ≤ 0.33 Fu 

17.28 = 𝑛 × 6.16  → 𝑛 = 2.8     →   𝑢𝑠𝑒3Ø28      As = 3 × 6.16 = 18.48 𝑐𝑚2 
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ft  = 580/18.48   ≤ Ft = 0.43 × 4000 − 1.8 
10360

6×6.16
 ≤ 0.33 × 4000 

(31.38 ≤ 1215.45 ≤ 1320)     
𝑘𝑔

𝑐𝑚 2        𝑂. 𝐾. 

𝑚 =
𝐵 − 0.95 𝑑

2
=

70 − 0.95 × 24

2
= 23.6  𝑐𝑚 

𝑛 =
𝐷 − 0.8 𝑏

2
=

50 − 0.8 × 35

2
= 11  𝑐𝑚 

𝑀max = 13359.61  𝑘𝑔. 𝑐𝑚/𝑐𝑚 

𝑡 ≤  (6𝑀/0.6𝐹y) =  
6×13359.61  

1440
= 7.46 𝑐𝑚     

.وٌٌسُ ًیاظ زاضین چَى ضراهت وف ستَى ظیاز ضس تِ ٍضق ّای سرت  

 طشاحی ٍسق ّای ػخت وٌٌذُ

 xزض رْت 
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 = 70×1×0.5+(20×1×11)×2

70+2×20
= 4.31 cm 

IN.A = 1707.671  𝑐𝑚4 

fb= 
𝑀𝑌

𝐼
 ≤ 0.6 fy 

13359.61×4.31

1707.671
= 33.71 ≤ 1440  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2         𝑂. 𝐾. 

 yزض رْت 

 

 = 50×1×0.5+(10×1×6)×2

50+2×10
= 2.07 cm 

IN.A = 382.443  𝑐𝑚4 

fb= 
𝑀𝑌

𝐼
 ≤ 0.6 fy 

54.6×2.07

382.443
= 0.29 ≤ 1440  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2         𝑂. 𝐾. 
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 A - 4  وف ػتَى هشتَط تِ ػتَى

                            P =   220.33 𝑡𝑜𝑛      &   V = 6.35 𝑡𝑜𝑛 

                                Mmax = 11.51 𝑡𝑜𝑛.𝑚 

= سغح همغغ ستَى         هطرػات ستَى 210 𝑐𝑚2 

                               bf = 35 𝑐𝑚                &      𝑡f = 1.5 𝑐𝑚 

                               d =  35 𝑐𝑚  

 

𝑒 =
 𝑀 

𝑃
=

11.51

220.33
= 0.05 𝑚 = 5 𝑐𝑚 <

𝐵

6
 

𝑓p =
𝑃

𝐵𝐷
(1 +

6𝑒

𝐵
) ≤ 𝐹p = 0.7 𝑓´c 

𝑓p =
220330

𝐵𝐷
(1 +

6×5

𝐵
) ≤ 𝐹p = 0.7 × 210 

 

𝐵 : فطؼ = 50 𝑐𝑚  &  𝐷 = 47.96 ≅ 50 𝑐𝑚 

fp  max =
𝑃

𝐵𝐷
 1 +

6𝑒

𝐵
 =

220330

50×50
 1 +

6×5

50
 = 141.01  

𝐾𝑔
𝑐𝑚 2 

fp  min =
𝑃

𝐵𝐷
 1 −

6𝑒

𝐵
 =

220330

50×50
 1 −

6×5

50
 = 35.25  

𝐾𝑔
𝑐𝑚 2 
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𝑚 =
𝐵 − 0.95 𝑑

2
=

50 − 0.95 × 35

2
= 8.37 ≅ 8.4 𝑐𝑚 

𝑛 =
𝐷 − 0.8 𝑏

2
=

50 − 0.8 × 35

2
= 11  𝑐𝑚 

𝑀max = 5331.865  𝑘𝑔. 𝑐𝑚/𝑐𝑚 

𝑡 ≤  (6𝑀/0.6𝐹y) =  
6×5331.865  

1440
= 4.71 𝑐𝑚     

.وٌٌسُ ًیاظ زاضین چَى ضراهت وف ستَى ظیاز ضس تِ ٍضق ّای سرت  

 طشاحی ٍسق ّای ػخت وٌٌذُ

 

 = 50×1×0.5+(10×1×6)×2

50+2×10
= 2.07 cm 

IN.A = 382.443  𝑐𝑚4 

fb= 
𝑀𝑌

𝐼
 ≤ 0.6 fy 

5331.8654×2.07

382.443
= 28.85 ≤ 1440  

𝑘𝑔
𝑐𝑚 2         𝑂. 𝐾. 
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 طراحی اتصالات

 11(Yدس جْت )اتصالات ػادُ 

 
                                                           
11 (   Connections in steel building Table 1-6 
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  (Dلاب  )اتػال سازُ تیط تِ ستَى زض تام 

IPE160 → 𝑢𝑠𝑒𝐿100*100*10 

  (Dلاب  )اتػال سازُ تیط تِ ستَى زض عثمات 

  𝐴𝑥𝑒𝑠: 1 − 2  →  IPE180 → 𝑢𝑠𝑒𝐿100*100*10 

  𝐴𝑥𝑒𝑠: 2 − 3  →  IPE200 → 𝑢𝑠𝑒𝐿100*100*10 

  𝐴𝑥𝑒𝑠: 1 − 2  →  IPE240 + 2PL100 × 10 → 𝑢𝑠𝑒𝐿120*120*12 
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 اتصال هْاس تٌذ

 

 2UNP100   →     ∴ 𝑢𝑠𝑒 𝑃𝐿 2 × 320 + 10 × 350 →   𝑃𝐿 650 × 350 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

223 
 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

224 
 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

225 
 

  (4تیشّای دٍتل لاب  )اتصال گیش داس تیش تِ ػتَى 
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                                                                                               ts =12 mm 

                                                           Ws=120 mm 

→  2IPE300 + 2𝑃𝐿160 × 10 → 𝑢𝑠𝑒  stiffner        

                                                                                               hs=140 mm 

                                                                                                a=8 mm 
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 ) 4تیشّای ته لاب  ( اتصال گیش داس تا ًثـی جاى
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 t2 =12 mm t1 =16 mm 

                                                b2=130 mm                                                        b1=130 mm  

IPE220 → IPE220                                               ٍضق تحتاًی →           ٍضق فَلاًی

                                           l2=260 mm                                                         l1=260 mm 

                                   D2=7 mm                                                            D1=6 mm 
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  L120*120*12   

  lenth= 175 mm 

IPE220 →   

                         Ds=4 mm 

                         Db=10 mm 
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 طشاحی ؿالَدُ

 زض هزاٍضت هطظ لاًًَی ظهیي لطاض زاضز، ضالَزُ ایي ستَى ّا     ًوی D-4 ٍ A-4تِ زلیل ایٌىِ ستَى ّای 

لصا تا تَرِ تِ تطٍى هحَضی ظیاز تاض ، تطای عطاحی ضالَزُ ستَى ّای هصوَض ٍ . تَاًس اظ تط ظهیي تزاٍظ ًوایس

 . ضالَزُ تاسىَلی عطاحی ذَاّس ضسC-4ستَى 

 اتتسا هی پطزاظین تِ تطویة تاض هَضز ًیاظ تطای عطاحی پی ، تحت تاض ذسهت

Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position : A-4 

Load case Pe ( ton ) Me(ton.m) 

𝐷 + 𝐿 19.98 7.33 

𝐷 + 𝐿 ± 𝐸 310.68 16.22 

𝐷 ± 𝐸 308.41 14.94 

Critical Loading 𝟑𝟏𝟎. 𝟔𝟖 𝟏𝟒. 𝟗𝟒 

Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position :C-4 

Load case Pi ( ton ) Me(ton.m) 

𝐷 + 𝐿 25.45 0.03 

𝐷 + 𝐿 ± 𝐸 25.47 23.455 

𝐷 ± 𝐸 21.63 23.455 

Critical Loading 𝟐𝟓. 𝟒𝟕 𝟐𝟑. 𝟒𝟓𝟐 
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Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position :D-4 

Load case Pe ( ton ) Me(ton.m) 

𝐷 + 𝐿 17.15 6.08 

𝐷 + 𝐿 ± 𝐸 34.07 20.584 

𝐷 ± 𝐸 27.74 20.584 

Critical Loading 𝟐𝟕. 𝟕𝟒 𝟐𝟎. 𝟓𝟖𝟒 

 

  طراحی یک شالًدٌ باسکًلی

پی تاسىَلی تِ هزوَػِ ای اظ زٍ پی هٌفطز اعلاق هی گطزز وِ هٌتزِ تاضّای ٍاضز تط یىی زاضای تطٍى هحَضی 

ایي تیط غلة ، وِ ترطی اظ تاض . ظیاز ًسثت تِ هطوع پی تَزُ ٍ پی ّا تا تیطی غلة تِ یىسیگط هطتثظ ضسُ اًس

 .یىی اظ پی ّا ضا تِ زیگطی هٌتمل هی ًوایس، ًثایس هتىی تط ذان تاضس

اتؼاز ّط زٍ ضالَزُ تایس تِ گًَِ ای اًتراب ضًَس وِ تحت تاض ذسهت ، تٌص زض ّط زٍی آًْا تِ غَضت 

تطای ضسیسى تِ ایي هٌظَض ّواًٌس سایط ضالَزُ . یىٌَاذت تَظیغ گطزز ٍ ضست تٌص زض ّط زٍ هساٍی تاضس

 .ّای هطوة تایس هطوع ٌّسسی سغح تواس زٍ ضالَزُ هٌغثك تط هحل تط آیٌس ًیطٍی هحَضی زٍ ستَى تاضس

 هؼازل وطزى ٍظى هرػَظ هرلَط   هتطی ٍ ّوچٌیي1.8اوٌَى تا فطؼ لطاض گیطی پاضٌِ ضالَزُ زض ػوك 

 . ویلًَیَتي تط هتط هىؼة ازاهِ هی زّین20تتي ٍ ذان تِ 

زض ضالَزُ ّای تاسىَلی تاضّای ذاضری ، ػلاٍُ تط تاض ستَى ، ضاهل ٍظى ذَز تیط ولاف ٍ ذان ٍ سطتاض 

تطای ایٌىِ اظ تواس تیط ولاف تا ظهیي رلَگیطی .ٍالغ تط ضٍی آى زض حس فاغل تیي زٍ ضالَزُ ًیع هی ضَز
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تٌاتط ایي ٍظى تیط ولاف تِ ػلاٍُ سطتاض .  هیلیوتطی تالای ذان زض ًظط هیگیطین150ضَز، وف اى ضا زض 

 : هیلیوتط تطاتط ذَاّس تَز تا 750ضٍی آى تا فطؼ ػطؼ تیط ولاف هساٍی 

𝑊s = 0.75 1.8 − 0.15 20 = 24.75  
𝐾𝑁

𝑚  

  C-4  ٍ D-4اوٌَى هی پشداصین تِ طشاحی ؿالَدُ تاػىَلی تیي دٍ ػتَى 

 : هتط حسس ظزُ ضَز، ٍظى ول تیط ولاف هساٍی ذَاّس تَز تا 1اگط فاغلِ تیي زٍ ضالَزُ 

𝑊s = 24.75 × 1 = 24.75  𝐾𝑁 

 . ویلًَیَتي اضافِ ذَاّس ضس12.37تٌاتط ایي زض تؼییي اتؼاز ضالَزُ ّا تِ تاض هطزُ ّط ضالَزُ 

(ستَى ذاضری  )  𝑃e =  277.4 + 12.37 = 289.77 𝐾𝑁 

(ستَى زاذلی  )  𝑃i =  254.7 + 12.37 = 267.07 𝐾𝑁 

𝑞e = 𝑞a− سطتاض + ذان ضٍی آى + =  ٍظى تتي ضالَزُ 180 −  1.8 × 20 = 144 𝐾𝑁 𝑚 
2 

= سغح لاظم
289.77+267.07

144
= 3.86 𝑚2 

 .تا گطفتي لٌگط ًسثت تِ هحَض ستَى ذاضری ، هحل تطآیٌس ًیطٍّای ذاضری ضا تِ زست هی آٍضین

𝑛 فاغلِ تطآیٌس اظ هحَض ستَى ذاضری =
2.85×267.07

267.07+289.77
= 1.36 𝑚 

= فاغلِ تطآیٌس اظ تطذاضری 1.36 + 0.175 = 1.535 𝑚 

A ول = 2.5 × 1.2 + 1.4 × 1.4 = 4.96 𝑚2 > 3.86𝑚2        𝑂. 𝐾. 
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= ضالَزُ ستَى ذاضری 2.5 × 1.2 = 3 𝑚2 

= ضالَزُ ستَى زاذلی 1.4 × 1.4 = 1.96 𝑚2 

X فاغلِ هطوع ٌّسسی زٍ سغح اظ تط ذاضری =
2.5×1.2×0.6+1.4×1.4×2.9

1.4×1.4+2.5×1.2
= 1.5 

 .اظ تط ستَى ذاضری هٌغثك هی تاضس تا تمطیة ذَتی تط هحل تط آیٌس
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 هحاػثِ فـاس تواػی تشای تاسّای ًْایی

Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position : A-4 

Load case Pue ( ton ) Mue ( ton.m ) 

1.25𝐷 + 1.5𝐿 25.54 9.48 

𝐷 + 1.2𝐿 ± 1.2𝐸 369.27 18.25 

0.85𝐷 ± 1.2𝐸 363.89 15.81 

Critical Loading 𝟑𝟔𝟗. 𝟐𝟕 𝟏𝟖. 𝟐𝟓 

Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position : C-4 

Load case Pui ( ton ) Mui ( ton.m ) 

1.25𝐷 + 1.5𝐿 32.77 0.03 

𝐷 + 1.2𝐿 ± 1.2𝐸 26.24 28.42 

0.85𝐷 ± 1.2𝐸 18.39 28.12 

Critical Loading 𝟑𝟐. 𝟕𝟕 𝟐𝟖. 𝟒𝟐 

Foundation Type: Cantilever Footing 

Foundation Position : D-4 

Load case Pue ( ton ) Mue ( ton.m ) 

1.25𝐷 + 1.5𝐿 24.84 9.13 

𝐷 + 1.2𝐿 ± 1.2𝐸 40.17 25.02 

0.85𝐷 ± 1.2𝐸 34.88 22.57 

Critical Loading 𝟒𝟎. 𝟏𝟕 𝟐𝟓. 𝟎𝟐 
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𝑞u =
327.7+401.7

4.96
= 147 𝐾𝑁 𝑚 

2  

 طشاحی ؿالَدُ خاسجی

 لطاض زاضز ٍ اظ زٍ عطف ستَى quضالَزُ ذاضری ّواًٌس ضالَزُ یه زیَاض تتٌی وِ تحت فطاض ضٍ تِ تالای 

 .ٍ تیط ولاف تیطٍى ظزُ است، ضفتاض هی ًوایس

همغغ تحطاًی تطای تؼییي حساوخط لٌگط ذوطی زض پی ّای زض هزاٍضت زیَاض زض تط ػٌاغط هتىی تط پی 

 .هی تاضس

Mu =
 1 

8
𝑞u(𝑏 − 𝑎)2 =  

1

8
× 147(2.5 − 0.35)2 = 84.93  𝐾𝑁.𝑚/𝑚 

  cm 70 تٌاتط ایي تا فطؼ . اظ تط ػٌػط هتىی تط پی هی تاضسdهمغغ تحطاًی تطای وٌتطل تطش تِ فاغلِ 

 :ذَاّین زاضت ( mm 60)اضتفاع ضالَزُ ٍپَضص حسالل

𝑑 = 640 𝑚𝑚   

Vu = 𝑞u 
𝑏−𝑎

2
− 𝑑 = 147  

2.5−0.35

2
− 0.64 = 63.95  𝐾𝑁/𝑚 

Vc = 0.2Øc fcbd = 0.2 × 0.6 ×  21 × 1000 × 640 = 351.94 𝐾𝑁/𝑚 

Vc > Vu          𝑂.𝐾. 
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 تؼییي فَلاز وططی

= As اٍلیِ  [Mu/Øsfy(0.85d)] =
84930000   

0.85×400×0.85×640
= 459.18  𝑚𝑚2 

C = T    →   0.85 × 0.6 × 21 × 1000 × 𝑎 = 0.85 × 400 × 459.18   

          →   𝑎 = 14.57 𝑚𝑚      →
𝑎

2
= 7.28 

As =
84930000

0.85×400×(640−7.28)
= 394.79  𝑚𝑚2 

𝜌 = As/𝑏𝑑 = 0.00061 < 𝜌max     

 ٍ تا تَرِ تِ ضزُ هیلگطز هػطفی همساض حسالل ًسثت سغح همغغ 9 هثحج 1-8-17-9تٌاتط تٌس 

 :آضهاتَضّا هطرع هیگطزز

𝜌min  =  0.0018 

𝜌 = 0.00061 > 𝜌min          

As = 0.0061 × 1000 × 640 = 3904  𝑚𝑚2/𝑚 

3904 = 𝑛 × 380   → 𝑛 = 10       ∴ 𝑢𝑠𝑒10Ø22@100 

 حسالل لغط هیلگطزّا

< 22      هیلیوتط تاضس   10زض پی ّا لغط هیلگطزّا ًثایس ووتط اظ   10 ←    

 حسالل ٍ حساوخط فاغلِ هیلگطزّا

≤ 100 هیلیوتط تاضس100زض پی ّا فاغلِ هیلگطزّا ًثایس ووتط اظ   100 ←   
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> 100 هیلیوتط تاضس350زض پی ّا فاغلِ هیلگطزّا ًثایس تیطتط اظ   350 ←  

 وٌتطل عَل گیطایی

 .اظ همغغ تحطاًی ذوص تا اًتْای هیلگطز تایس تعضگتط یا هساٍی عَل گیطایی زض وطص گطزز

𝑙d18 =  
400

1.1 21
×

1×1×1×1

1.5
 × 22 = 1163.82 𝑚𝑚 > 300 𝑚𝑚   O.K. 

= عَل گیطایی هَرَز 1125 − 175 = 950 𝑚𝑚 > 1163 𝑚𝑚   ×  

 : عَل تؼس اظ ذن ذَاّس ضس 900ًیاظی تِ عطاحی ذن هی تاضس، تا استفازُ اظ ذن 

𝑙dh = [0.25𝑘1𝑘2𝛽
  f𝑦   

 f𝑐 
]db 

𝑙dh27 =  0.25 × 1 × 1 × 1 × 1 ×
400

 21
 22 = 480 𝑚𝑚 

 آضهاتَضّای حطاضتی

𝜌 ) زض اهتساز عَلی ضالَزُ تایس آضهاتَضّای حطاضتی لطاض گیطز = 0.0018) 

As = 𝜌𝑏𝑕 = 0.0018 × 1000 × 700 = 1260 𝑚𝑚2 

1260 = 𝑛 × 154  →   𝑛 = 9       ∴       𝑢𝑠𝑒Ø14@100 

 .هیلگطز ذوطی ٍ حطاضتی ّطزٍ زض لسوت تحتاًی ضالَزُ لطاض هی گیطًس
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 طشاحی ؿالَدُ داخلی

عطاحی ضالَزُ هیاًی ًیع زضست ّواًٌس عطاحی یه ضالَزُ هٌفطز هی تاضس وِ تحت فطاض ضٍ تِ تالای 

quلطاض زاضز  . 

 ( اظ تط ستَى d/2 تِ فاغلِ  (وٌتطل ضراهت تط هثٌای احتیارات تطش پاًچ

𝑉c≥ 𝑉u 

Vc = 0.4Øc fcbod = 0.4 × 0.6 ×  21 × 3 350 + d d 

∴  Vc= 𝑉u    →   0.4 × 0.6 ×  21 × 3 400 + d d = 327700  𝑁 

→   𝑑 = 173.25 𝑚𝑚 +60𝑚𝑚 𝑐𝑜𝑣𝑒𝑟 =  233.25 𝑚𝑚  → 𝑕 = 223.25 𝑚𝑚 

 .زض ًتیزِ ضراهت اًتراتی هٌاسة هی تاضس
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 وٌتطل ضراهت تط هثٌای تطش ذوطی 

𝑉u = 𝑞u (𝐴efgh) 

زاضتین :  𝑞u = 147 𝐾𝑁 𝑚 
2  

𝑉u = 147 × 0.465 × 1.4 = 95.70 𝐾𝑁 

𝑉c = 0.2 × 0.6 ×  21 × 1400 × 640 = 492.71 𝐾𝑁 > 𝑉u     

ٍ التػازی هی تَاى ّط زٍ ضالَزُ ضا ّن تاز وطز یا اظ اًزام ایي واض  (لالة تٌسی)تٌاتط هلاحظات ارطایی

زض ایٌزا تطریح هی زّن وِ ػوك هؤحط ٍ اضتفاع ضالَزُ ّواى هطرػات پی زض تط ذاضری . ذَززاضی وطز

 :لصا.تاضس

𝑑 = 640 𝑚𝑚   &   𝑕 = 700 𝑚𝑚  

 هحاسثِ سغح همغغ هیلگطزّای وططی

 تط ػٌػط هتىی تط پی = سغح تاض گیط تطای هحاسثِ تلاش ذوطی

𝑀u = 1.4 × 147 × 0.525 ×
0.525

2
= 28.36  𝐾𝑁.𝑚 

= Asاٍلیِ [Mu/Øsfy(0.85d)] =
28360000

0.85×400×0.85×640
= 153.33  𝑚𝑚2 

C = T    →   0.85 × 0.6 × 21 × 1000 × 𝑎 = 0.85 × 400 × 153.33 

            →   𝑎 = 4.86 𝑚𝑚      →
𝑎

2
= 2.43 𝑚𝑚 

As =
28360000

0.85×400×(640−2.43)
= 130.87  𝑚𝑚2 

𝜌 = As/𝑏𝑑 = 0.0020 < 𝜌max     
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=  𝜌min  زالی =  𝜌min  تیطی            0.0018   
1.4

400
= 0.0035      

= 𝐴s حسالل تیطی 0.0035 × 1400 × 640 = 3136  𝑚𝑚2
 

3136 = 𝑛 × 314  → 𝑛 = 10     ∴   𝑢𝑠𝑒10Ø20@100 

 حسالل لغط هیلگطزّا

< 20      هیلیوتط تاضس   10زض پی ّا لغط هیلگطزّا ًثایس ووتط اظ   10 ←    

 حسالل ٍ حساوخط فاغلِ هیلگطزّا

≤ 100 هیلیوتط تاضس100زض پی ّا فاغلِ هیلگطزّا ًثایس ووتط اظ   100 ←   

> 100 هیلیوتط تاضس350زض پی ّا فاغلِ هیلگطزّا ًثایس تیطتط اظ   350 ←  

 .هیلگطزّای عطاحی ضسُ زض ػوك هؤحط هتَسظ، زض زٍ رْت هتؼاهس ٍ تا فاغلِ یىساى تَظیغ ذَاّس ضس

 طشاحی تیش ولاف

 تطاتط هواى ایٌطسی همغغ ضالَزُ ظیط تاض 2 تا 1عثك آییي ًاهِ تتي ایطاى هواى ایٌطسی تیط ولاف تایس 

 .تطٍى هحَض زض ًظط گطفتِ ضَز

I ضالَزُ = 1400 × 7003/12 = 4 × 1010 

I  ولاف = 750 × 10003/12 = 6.25 × 1010 

 I ولاف  

I ضالَزُ
=

6.25

4
=         ذَتست   1.56
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تیط ولاف تیط ته زّاًِ ای ذَاّس تَز وِ تحت فطاض ضٍ تِ تالای ضالَزُ ذاضری لطاض زاضز ٍ تَسظ زٍ 

لٌگط ذوطی حساوخط زض ًعزیىی لثِ زاذلی . ٍاوٌص ضٍ تِ پاییي زض هحَض ستَى ّا تىیِ زازُ ضسُ است

 .ضالَزُ تِ ٍرَز هی آیس

W = 2.5 × 147 = 367.5 
KN

m
 

 𝑀o = 0   → 397.8 × 3.7 − 4.25 𝑅1= 0 

                     →  𝑅1= 346.32  𝐾𝑁 

 𝐹y = 0   →  𝑅2= 397.8 − 346.32 = 51.48  𝐾𝑁 

𝑑تا استٌاز تِ اضتفاع ولاف ػوك هؤحط تطاتط  = 900 𝑚𝑚   تا تَرِ تِ اعلاػات تسست آهسُ اظ ٍ

 :ًوَزاضّای غفحِ آتی لٌگط ذوطی تطاتط ذَاّس تَز تا 

Mu = 162.18  𝐾𝑁.𝑚 

𝐴s = [𝑀u/Øsfy( Jd) ] =
162180000

0.85×400×0.9×900
= 588.89  𝑚𝑚2 

588.89 =  𝑛 × 154   → 𝑛 = 4      ∴ 𝑢𝑠𝑒4∅14 
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 تِ ّویي هٌَال هی تاضس وِ ضالَزُ هٌفطز  A-4ٍ  C-4 عطح ضالَزُ تاسىَلی تطای ستَى ّای ذاضری

عطاحی ضسُ تطای ستَى زاذلی تط اساس اتؼاز هاوعیون  تِ زست آهسُ اظ هحاسثات فَق ٍ همازیط 

 .هصوَض هی تاضس

 (کف طبقات  )طراحی سقف تیرچٍ بلًک 

سمفْای تیطچِ تلَن زالْای یه عطفِ ای هی تاضٌس وِ تطای واستي تاض هطزُ آًْا اظ تلَوْای سفالی 

ایي سمفْا هتطىل اظ سِ .  رْت پط وطزى حزن ذالی تیي تیطچِ ّا استفازُ هی ضَز فَم تلَنیا 

: ترص ظیط است 

 تیطچِ ّایی وِ زض فَاغل هؼیي تِ هَاظات یىسیگط لطاض هی گیطًس (1

 تلَوْای تَذالی وِ تیي تیطچِ ّا لطاض هی گیطًس (2

  هیلیوتط ضٍی تیطچِ ّا ٍ تلَوْا ضا هی پَ ضاًس 100-50لایِ تتٌی وِ تِ ضراهت  (3

 .لاظم تِ شوط است وِ عطاحی تیطچِ ّا تط اساس تیط هستغیلی غَضت هی گیطز

 زفتط تحمیمات ساظهاى تطًاهِ شوط ضسُ 82ضَاتظ غحیح عطاحی ایي ًَع سمفْا زض ًططیِ ضواضُ 

است وِ تا هطارؼِ تِ آى هی تَاى سمفْایی سثه ٍ هماٍم ضا عطاحی ًوَز ، زض ازاهِ تِ عطاحی ایي 

 ًَع اظ سمفْا هی پطزاظین 
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= ٍظى وف ساظی تٌاتط ًتایذ تاضگصاضی 505
𝑘𝑔

𝑚 
2    

 :12اًتراب اضتفاع اٍلیِ سمف (1

𝑕min =
 𝑙 

28
=

5.30

28
= 0.18 𝑚 = 180𝑚𝑚 

= 𝑕f ضراهت زال 50 𝑚𝑚 

𝑕  اًتراتی = 180 + 50 𝑚𝑚 = 230 𝑚𝑚  ~  250 𝑚𝑚 

 :وٌتطل ضراهت لایِ تتي ضٍی تلَن ّا (2

𝐿. 𝐿 =  2 𝑘𝑁/𝑚2 

𝑊u =   1.25 × 0.05 × 24 +  1.25 × 5.05 +   1.5 × 2 =  10.81  𝑘𝑁/𝑚2  

𝑀u =  𝑊u.𝐿2 / 12  

  : 𝐿فاغلِ ذالع تیطچِ ّا  

𝑀u =  10.81 × 0.42 / 12 =  0.14   𝑘𝑁.𝑚 / 𝑚 

𝑆 =  𝑏𝑕2 / 6 =  1000 × 502 / 6 =  0.416 × 106 𝑚𝑚3  

𝐹ct <  0.6 × Фc× 𝐹c
1/2 

𝐹ct =  𝑀u / 𝑆 =  (0.14 × 106) / (0.416 × 106)  =  0.33  

0.6 × Фc× 𝐹c
1/2 =  0.6 × 0.6 ×  21 =  1.64  

 0.33 <  1.64           𝑜𝑘 

 

 عطاحی تیطچِ (3

                                                           
12

 )    Table 9-14-2 
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∶ ٍظى هطزُ سمف تیطچِ تلَن  0.05 × 24 +  2 × 0.03 × 24 ×  8 ×
0.15

1
  

                                         = 3.84 𝐾𝑁 𝑚 
2 

𝐾𝑁  1.92 :  ٍظى هطزُ وف ساظی 𝑚 
2    

𝑊u = 1.25 3.84 + 1.92 + 1.5 2 =  10.2 𝐾𝑁 𝑚 
2    

ػطؼ تاضگیطی تیطچِ= ضراهت تیطچِ + (ػطؼ تلَن سوت ضاست /2( + )چپػطؼ تلَن سوت /2)   

ػطؼ تاضگیطی تیطچِ=   10 + 20 + 20 = 50 𝑐𝑚 = 0.5 𝑚 

𝑞u = 0.5 × 10.2 = 5.1 𝐾𝑁 𝑚 
2    

 ًاحیِ لٌگط هٌفی

Mu
- =

1

11
quLn

2=
1

11
× 5.1 × 5.12 = 12.05  𝐾𝑁.𝑚 

𝑑 = 250 − 35 = 215 𝑚𝑚 

= As  اٍلیِ
12050000

0.85×400×(0.85×215)
= 193.93 𝑚𝑚2 

𝑎 =
193.93 × 0.85 × 400

0.85 × 0.6 × 21 × 100
= 61.56  𝑚𝑚 

As
-
 =

12050000

0.85×400×(215−30.78)
= 192.38  𝑚𝑚2     → 𝑢𝑠𝑒1Ø16= 201 𝑚𝑚2 

 

 

www.Prozhe.com



 
میرزایی- پًریعقًبی: جىاب مُىذس محمًدیان                                  پريشٌ سازٌ َای فًلادی                                  طراح: استاد  

 :هَضَع                   

 

 هحاسثات

 

246 
 

 ًاحیِ لٌگط هخثت

Mu
+
 =

1

16
quLn

2=
1

16
× 5.1 × 5.12 = 8.29  𝐾𝑁.𝑚 

As =
8290000

0.85×400×(0.85×215)
= 133.41 𝑚𝑚2 

𝑎 =
133.41 × 0.85 × 400

0.85 × 0.6 × 21 × 100
= 42.35  𝑚𝑚 

As
+
 =

8290000

0.85×400×(215−21.17)
= 125.8  𝑚𝑚2     → 𝑢𝑠𝑒2Ø10= 157 𝑚𝑚2 

 وٌتطل تطش (4

  . اظ تط تىیِ گاُ تسست هی آٍضینdهمساض ًیطٍی تطضی ضا تِ فاغلِ 

𝑉u = 0.575quLn−qud = 0.575 × 5.1 × 5.1 − 5.1 × 0.215 = 13.85  𝐾𝑁 

ًیطٍی .تِ زلیل ٍرَز ذطپای فَلازی وِ اػضای لغطی آًْا ووی زض هماتل تطش هماٍهت هی وٌٌس

13. زضغس تیطتط اظ هؼوَل زض ًظط گطفت10تطضی تتي ضا هی تَاى 
 

𝑉c = 1.1 × 0.2 × 0.6 21 × 100 × 215 = 13 𝐾𝑁 

𝑉c> 𝑉u         𝑂.𝐾. 

14آضهاتَض حطاضتی (5
 

𝐴s = 𝜌. 𝑏. 𝑕 = 0.0018 × 1000 × 50 = 90 𝑚𝑚2/𝑚 

→   𝑢𝑠𝑒Ø8@200    ∴ 𝐴s= 5 × 50.3 = 251.5  𝑚𝑚2/𝑚 

                                                           
13

 )   9-11-6-2-5 
14

 )   9-15-4 
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 15وٌتطل ضٍاتظ آییي ًاهِ (6

 هیلیوتط ٍ اضتفاع ول آًْا ًثایس تیطتط اظ سِ ٍ ًین تطاتط حسالل 100ػطؼ تیطچِ ًثایس ووتط اظ 

   &  250.            ػطؼ آًْا تاضس < 3.5 × 100 = 350     = 100 𝑚𝑚 ِػطؼ فٌسٍل 

        500.     هیلیوتط تاضس750فاغلِ آظاز تیي تیطچِ ّا ًثایس تیطتط اظ  < 750 

 هیلیوتط ووتط اذتیاض 50ضراهت زال تتٌی ًثایس اظ یه زٍاظزّن فاغلِ آظاز تیي تیطچِ ّا ٍ ًِ اظ 

 16.گطزز

1

12
 𝐿 =

400

12
= 33.3  𝑚𝑚      

𝑕f  = 50 𝑚𝑚 > 𝑚𝑎𝑥 

50 𝑚𝑚                                  

 17.همساض آضهاتَضّای هَرَز زض همغغ ًثایس اظ آضهاتَضّای حطاضتی ووتط تاضس

𝜌+= 𝐴s
+/𝑏𝑑 = 157/(1000 × 215) = 0.0073 > 𝜌  حطاضتی  

𝜌 - = 𝐴s
-/𝑏𝑑 = 201/(1000 × 215) = 0.0093 > 𝜌  حطاضتی  

 

 

 

 

                                                           
15

 (   9-11-6-2 
16

 الف - 9-11-6-2-4   ) 
17

 ب - 9-11-6-2-4   ) 
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 هٌاتع ٍ هؤاخز

طشح ٍ اجشای ػاختواى ّای "هثحج دّن /1388ًـش تَػعِ ایشاى،/ همشسات هلی ػاختواى (1

 "فَلادی

طشح ٍ اجشای ػاختواى ّای تتي "هثحج ًْن /1388ًـش تَػعِ ایشاى،/ همشسات هلی ػاختواى (2

 "آسهِ

 "تاسّای ٍاسد تش ػاختواى"هثحج ؿـن /1388ًـش تَػعِ ایشاى،/ همشسات هلی ػاختواى (3

ؿشحی تش طشاحی ػاختواًْا دس تشاتش  /1388اًتـاسات ػْا داًؾ، /2800آییي ًاهِ صلضلِ  (4

 هْذی پشًا/صلضلِ

دوتش /1387اًتـاسات علن ٍ ادب،/(تش هثٌای آییي ًاهِ فَلاد ایشاى)طشاحی ػاختواى ّای فَلادی (5

 ؿاپَس طاحًَی

 دوتش داٍد هؼتَفی ًظاد/1389اًتـاسات اسواى داًؾ،/تاسگزاسی ػاصُ ّا (6

هحوذسضا -ؿاپَس طاحًَی/1389اًتـاسات جْاد داًـگاّی ٍاحذ صٌعتی وثیش،/تحلیل ػاصُ ّا (7

 اخَاى لیل آتادی

 هاستا اؿٌایذس تَسگش/1390اًتـاسات ػیوای داًؾ،/جذاٍل اؿتال (8

اًتـاسات داًـگاُ /(تش هثٌای آییي ًاهِ تتي ایشاى)طشاحی ػاختواى ّای تتي هؼلح (9

 دوتش ؿاپَس طاحًَی/1389تْشاى،
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